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Ⅰ 調査の概要 

   調査対象者    市政モニター１４９人（市外転居により 1 名減） 

   回答者数     １２８人（回収率８５．９％） 

   調査実施日    平成２４年１２月１０日～平成２５年１月７日 

   実施方法     調査票による郵送及びインターネット調査 

   調査実施課    市民文化スポーツ局広聴課  電話 582-2527 

   調査依頼課    広報室広報課        電話 582-2236 
 
 
Ⅱ 市政モニターの構成 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 数値の単位未満は四捨五入を原則としましたので、総数と内容の合計は必ずしも一致しな

い場合があります。 
 
 

区分 合計 男性 女性 区分 合計 男性 女性

150 60 90

( 100.0% ) ( 40.0% ) ( 60.0% )

門司区 17 7 10

( 11.3% ) ( 4.7% ) ( 6.7% )

20歳代 16 4 12 小倉北区 28 11 17

( 10.7% ) ( 2.7% ) ( 8.0% ) ( 18.7% ) ( 7.3% ) ( 11.3% )

30歳代 32 10 22 小倉南区 32 13 19

( 21.3% ) ( 6.7% ) ( 14.7% ) ( 21.3% ) ( 8.7% ) ( 12.7% )

40歳代 28 7 21 若松区 13 5 8

( 18.7% ) ( 4.7% ) ( 14.0% ) ( 8.7% ) ( 3.3% ) ( 5.3% )

50歳代 25 10 15 八幡東区 11 4 7

( 16.7% ) ( 6.7% ) ( 10.0% ) ( 7.3% ) ( 2.7% ) ( 4.7% )

60歳代 31 17 14 八幡西区 39 16 23

( 20.7% ) ( 11.3% ) ( 9.3% ) ( 26.0% ) ( 10.7% ) ( 15.3% )

70歳以上 18 12 6 戸畑区 10 4 6

( 12.0% ) ( 8.0% ) ( 4.0% ) ( 6.7% ) ( 2.7% ) ( 4.0% )

区　　別

全体
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読みやすい

73.4%

読みにくい

7.0%

どちらでもない

19.5%

回答者数 読みやすい 読みにくい どちらでもない

全　体 128人 73.4% 7.0% 19.5%

男　性 54人 75.9% 7.4% 16.7%

女　性 74人 71.6% 6.8% 21.6%

２０歳代 11人 81.8% 0.0% 18.2%

３０歳代 25人 76.0% 8.0% 16.0%

４０歳代 23人 65.2% 8.7% 26.1%

５０歳代 22人 72.7% 9.1% 18.2%

６０歳代 30人 73.3% 3.3% 23.3%

７０歳以上 17人 76.5% 11.8% 11.8%

門司区 15人 66.7% 13.3% 20.0%

小倉北区 26人 76.9% 0.0% 23.1%

小倉南区 25人 76.0% 0.0% 24.0%

若松区 13人 69.2% 7.7% 23.1%

八幡東区 11人 81.8% 0.0% 18.2%

八幡西区 30人 70.0% 13.3% 16.7%

戸畑区 8人 75.0% 25.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

Ⅲ 調 査 結 果 

 

【「市政だより」について】 

問１ 市政だよりは、タブロイド判や全面カラー化を図る、縦書きを基本とするなど読みや

すい紙面づくりに取り組んでいます。この市政だよりについて感想をお聞かせください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体として７割以上が市政だよりを「読みやすい」と回答している。 

 性別にみると、男性（75.9％）、女性（71.6％）と男性が 4.3ポイント高い。 

年齢別に見ると、20歳代が 81.8％と最も高く、40歳代が 65.2％と最も低くなっている。 

一方で、70歳以上の約１割が「読みにくい」、40歳代(26.1％)と 60歳代(23.3％)が「ど

ちらでもない」と回答している。 
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61.7%

57.4%

55.3%

46.8%

35.1%

35.1%

33.0%

25.5%

25.5%

23.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

文字の大きさが適当である

全体の構成（特集、市政トピックス、

情報ステーション、区版など）が分かりやすい

縦書きが読みやすい

カラーが見やすい

右開きが読みやすい

身近で興味のある事柄が取り上げられており、

内容が面白い

写真やイラストが見やすく配置されている

レイアウトやデザインが工夫されている

文章が平易で分かりやすい

掲載している情報量が適当である

その他

回答者数
文字の大
きさが適
当である

全 体 の 構
成 （ 特
集 、 市 政
ト ピ ッ ク
ス 、 情 報
ス テ ー
シ ョ ン 、
区 版 な
ど ） が 分
か り や す
い

縦書きが
読みやす
い

カラーが
見やすい

右開きが
読みやす
い

身近で興
味のある
事柄が取
り上げら
れ て お
り、内容
が面白い

写真やイ
ラストが
見やすく
配置され
ている

レイアウ
トやデザ
インが工
夫されて
いる

文章が平
易で分か
りやすい

掲載して
いる情報
量が適当
である

その他

全　体 94人 61.7% 57.4% 55.3% 46.8% 35.1% 35.1% 33.0% 25.5% 25.5% 23.4% 0.0%

男　性 41人 63.4% 56.1% 51.2% 48.8% 36.6% 26.8% 39.0% 26.8% 29.3% 24.4% 0.0%

女　性 53人 60.4% 58.5% 58.5% 45.3% 34.0% 41.5% 28.3% 24.5% 22.6% 22.6% 0.0%

２０歳代 9人 77.8% 55.6% 44.4% 55.6% 44.4% 55.6% 33.3% 44.4% 11.1% 33.3% 0.0%

３０歳代 19人 52.6% 52.6% 31.6% 63.2% 10.5% 26.3% 26.3% 15.8% 5.3% 10.5% 0.0%

４０歳代 15人 73.3% 46.7% 46.7% 46.7% 33.3% 33.3% 33.3% 26.7% 13.3% 13.3% 0.0%

５０歳代 16人 43.8% 43.8% 62.5% 37.5% 37.5% 18.8% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0%

６０歳代 22人 59.1% 72.7% 77.3% 31.8% 50.0% 45.5% 40.9% 27.3% 40.9% 40.9% 0.0%

７０歳以上 13人 76.9% 69.2% 61.5% 53.8% 38.5% 38.5% 38.5% 38.5% 53.8% 15.4% 0.0%

門司区 10人 70.0% 40.0% 80.0% 50.0% 50.0% 20.0% 40.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0%

小倉北区 20人 55.0% 60.0% 55.0% 55.0% 30.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 20.0% 0.0%

小倉南区 19人 63.2% 63.2% 52.6% 36.8% 36.8% 57.9% 36.8% 26.3% 26.3% 42.1% 0.0%

若松区 9人 66.7% 55.6% 44.4% 77.8% 33.3% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

八幡東区 9人 55.6% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 44.4% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

八幡西区 21人 61.9% 61.9% 52.4% 47.6% 38.1% 33.3% 19.0% 19.0% 33.3% 19.0% 0.0%

戸畑区 6人 66.7% 33.3% 83.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈「１ 読みやすい」と回答された方にお尋ねします。〉 

問１－１ その理由を、次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

読みやすい理由の第１位「文字の大きさが適当である」（61.7％）は、性別、年齢別を

問わず、おおむね高い割合となってている。 

性別では、男女とも第１位は「文字の大きさが適当である」となっている。 

年齢別で大きく評価が異なるのは、「文章が平易で分かりやすい」が 70歳以上（53.8％）

に対し 30歳代（5.3％）と 48.5ポイント差、「縦書きが読みやすい」が 60歳代（77.3％）

に対し、30歳代（31.6％）と 45.7ポイント差などである。 
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66.7%

66.7%

55.6%

33.3%

33.3%

11.1%

11.1%

11.1%

0.0%

0.0%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

文字が小さい

全体の構成（特集、市政トピックス、

情報ステーション、区版など）が分かりにくい

レイアウトやデザインが工夫されていない

横書きが読みやすい

文章が難しく、分かりづらい

左開きが読みやすい

色使いが悪い

興味がないものや難しい事柄が多く、

内容が面白くない

写真やイラストが少ない

掲載している情報量が多すぎる

その他

回答者数
文字が小
さい

全 体 の 構
成 （ 特
集 、 市 政
ト ピ ッ ク
ス 、 情 報
ス テ ー
シ ョ ン 、
区 版 な
ど ） が 分
か り に く
い

レイアウ
トやデザ
インが工
夫されて
いない

横書きが
読みやす
い

文章が難
しく、分
かりづら
い

左開きが
読みやす
い

色使いが
悪い

興味がな
いものや
難しい事
柄 が 多
く、内容
が面白く
ない

写真やイ
ラストが
少ない

掲載して
いる情報
量が多す
ぎる

その他

全　体 9人 66.7% 66.7% 55.6% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

男　性 4人 75.0% 75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女　性 5人 60.0% 60.0% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

２０歳代 0人 - - - - - - - - - - -

３０歳代 2人 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 2人 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 2人 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 1人 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７０歳以上 2人 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

門司区 2人 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 0人 - - - - - - - - - - -

小倉南区 0人 - - - - - - - - - - -

若松区 1人 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡東区 0人 - - - - - - - - - - -

八幡西区 4人 50.0% 75.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

戸畑区 2人 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈「２ 読みにくい」と回答された方にお尋ねします。〉 

問１－２ その理由を、次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「読みにくい」と指摘された主な理由は、「文字が小さい」（66.7％）、「全体の構成（特

集、市政トピックス、情報ステーション、区版など）が分かりにくい」（66.7％）である。 
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84.4%

64.1%

82.0%

61.7%

55.5%

54.7%

75.6%

14.8%

35.9%

18.0%

35.2%

43.8%

44.5%

22.7%

0.8%

0.0%

0.0%

3.1%

0.8%

0.8%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９月15日号

若戸大橋開通50周年

10月１日号

地域づくり

10月15日号

特集1がれきの広域処理

10月15日号

特集2健康づくり

11月1日号

ワーク・ライフ・バランス

11月15日号

協働による住みよいまちづくり

12月1日号

飲酒運転撲滅

読んだ 読んでいない 無回答無回答

 
問２ 市政だよりの特集ページについてお尋ねします。 
（１）次の特集を読みましたか。読んだ方は、感想までお答えください。 
 
◆閲読状況（Ｎ＝128 人） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

特集を「読んだ人」の割合は平均 68.3％と高い。テーマ別では、「若戸大橋開通 50周年」

（84.4％）、「特集 1がれきの広域処理」（82.0％）が特に高くなっている。 

 性別では、男性（66.9％）、女性（69.3％）と女性が 2.4 ポイント高い。特に「地域づ

くり（男性 57.4％、女性 68.9％）」「ワーク・ライフ・バランス（男性 50.0％、女性 59.5％）」

は女性が 10 ポイント近く高くなっている。逆に「特集 1 がれきの広域処理」は男性

（87.0％）、女性（78.4％）で 8.6ポイント男性が高い。 

 年齢別に見ると、60 歳代（77.1％）が最も高く、30 歳代（57.1％）が最も低くなって

いる。テーマ別では、50 歳代・60 歳代・70 歳以上の「若戸大橋開通 50 周年」と 60 歳代

の「特集 1がれきの広域処理」が９割を超える高い閲読率となっている。一方、閲読率が

特に低いのは、「協働による住みよいまちづくり」の 30歳代（40.0％）、「特集 2健康づく

り」の 30歳代（44.0％）となっている。 
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97.2%

85.4%

81.0%

94.9%

91.5%

88.6%

96.9%

1.9%

9.8%

15.2%

2.5%

4.2%

8.6%

1.0%

0.9%

4.9%

3.8%

2.5%

4.2%

2.9%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９月15日号

若戸大橋開通50周年

(N=108)

10月１日号

地域づくり

(N=82)

10月15日号

特集1がれきの広域処理

(N=105)

10月15日号

特集2健康づくり

(N=79)

11月1日号

ワーク・ライフ・バランス

(N=71)

11月15日号

協働による住みよいまちづくり

(N=70)

12月1日号

飲酒運転撲滅

(N=97)

わかりやすい わかりにくい 無回答無回答

 
◆読んだ感想（ア） わかりやすいか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

わかりやすさは、全特集平均 90.8％で、いずれの特集もわかりやすいと回答した人の割

合が高かった。 

 性別では、男性（89.7％）、女性（91.4％）と女性の方が若干高い。 

 年齢別では、30歳代が全特集平均 98.4％と最も高く、70歳以上が 84.6％と最も低い。

テーマ別では、いずれの特集も 80％以上だが、「協働による住みよいまちづくり」の 70

歳以上が 72.7％と低くなっている。 

6 



75.9%

84.1%

80.0%

84.8%

85.9%

82.9%

89.7%

20.4%

9.8%

16.2%

11.4%

11.3%

12.9%

6.2%

3.7%

6.1%

3.8%

3.8%

2.8%

4.3%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９月15日号

若戸大橋開通50周年

(N=108)

10月１日号

地域づくり

(N=82)

10月15日号

特集1がれきの広域処理

(N=105)

10月15日号

特集2健康づくり

(N=79)

11月1日号

ワーク・ライフ・バランス

(N=71)

11月15日号

協働による住みよいまちづくり

(N=70)

12月1日号

飲酒運転撲滅

(N=97)

役に立つ 役に立たない 無回答無回答

 
◆読んだ感想（イ） 役に立つか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「役に立つ」という回答は、全特集平均で 83.3％であり、特に、「飲酒運転撲滅」（89.7％）

が高い。 

 性別では、男性（80.6％）、女性（85.1％）と女性の方が若干高い。ほとんどのテーマ

で評価に大きな男女差はないが、「地域づくり」では男性（74.2％）、女性（90.2％）で 16.0

ポイント女性が高くなっている。 

 年齢別では、20歳代が全特集平均 93.5％と最も高く、70歳以上が 72.3％と最も低い。

大きく評価が異なるのは「若戸大橋開通 50 周年」で、20歳代（100.0％）に対し 50 歳代

（57.1％）と 42.9ポイントの差がある。 
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〈９月15日号　若戸大橋開通50周年〉    

回答者数 読んだ 読んでいない 無回答

全　体 128人 84.4% 14.8% 0.8%
男　性 54人 85.2% 14.8% 0.0%
女　性 74人 83.8% 14.9% 1.4%
２０歳代 11人 81.8% 18.2% 0.0%
３０歳代 25人 68.0% 28.0% 4.0%
４０歳代 23人 78.3% 21.7% 0.0%
５０歳代 22人 95.5% 4.5% 0.0%
６０歳代 30人 90.0% 10.0% 0.0%
７０歳以上 17人 94.1% 5.9% 0.0%
門司区 15人 93.3% 6.7% 0.0%
小倉北区 26人 84.6% 15.4% 0.0%
小倉南区 25人 80.0% 20.0% 0.0%
若松区 13人 92.3% 7.7% 0.0%
八幡東区 11人 90.9% 9.1% 0.0%
八幡西区 30人 83.3% 13.3% 3.3%
戸畑区 8人 62.5% 37.5% 0.0%

〈10月1日号　地域づくり〉

回答者数 読んだ 読んでいない

全　体 128人 64.1% 35.9%
男　性 54人 57.4% 42.6%
女　性 74人 68.9% 31.1%
２０歳代 11人 54.5% 45.5%
３０歳代 25人 56.0% 44.0%
４０歳代 23人 56.5% 43.5%
５０歳代 22人 59.1% 40.9%
６０歳代 30人 80.0% 20.0%
７０歳以上 17人 70.6% 29.4%
門司区 15人 66.7% 33.3%
小倉北区 26人 65.4% 34.6%
小倉南区 25人 64.0% 36.0%
若松区 13人 61.5% 38.5%
八幡東区 11人 81.8% 18.2%
八幡西区 30人 63.3% 36.7%
戸畑区 8人 37.5% 62.5%

〈10月15日号　特集1 がれきの広域処理〉

回答者数 読んだ 読んでいない

全　体 128人 82.0% 18.0%
男　性 54人 87.0% 13.0%
女　性 74人 78.4% 21.6%
２０歳代 11人 81.8% 18.2%
３０歳代 25人 72.0% 28.0%
４０歳代 23人 73.9% 26.1%
５０歳代 22人 81.8% 18.2%
６０歳代 30人 96.7% 3.3%
７０歳以上 17人 82.4% 17.6%
門司区 15人 86.7% 13.3%
小倉北区 26人 80.8% 19.2%
小倉南区 25人 76.0% 24.0%
若松区 13人 76.9% 23.1%
八幡東区 11人 81.8% 18.2%
八幡西区 30人 90.0% 10.0%
戸畑区 8人 75.0% 25.0%

年
齢
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

 
問２（１）クロス集計表（閲読状況） 
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〈10月15日号　特集2 健康づくり〉

回答者数 読んだ 読んでいない 無回答

全　体 128人 61.7% 35.2% 3.1%
男　性 54人 59.3% 37.0% 3.7%
女　性 74人 63.5% 33.8% 2.7%
２０歳代 11人 63.6% 36.4% 0.0%
３０歳代 25人 44.0% 48.0% 8.0%
４０歳代 23人 56.5% 39.1% 4.3%
５０歳代 22人 68.2% 31.8% 0.0%
６０歳代 30人 70.0% 30.0% 0.0%
７０歳以上 17人 70.6% 23.5% 5.9%
門司区 15人 86.7% 13.3% 0.0%
小倉北区 26人 61.5% 34.6% 3.8%
小倉南区 25人 60.0% 36.0% 4.0%
若松区 13人 38.5% 53.8% 7.7%
八幡東区 11人 72.7% 27.3% 0.0%
八幡西区 30人 60.0% 36.7% 3.3%
戸畑区 8人 50.0% 50.0% 0.0%

〈11月1日号　ワーク・ライフ・バランス〉

回答者数 読んだ 読んでいない 無回答

全　体 128人 55.5% 43.8% 0.8%
男　性 54人 50.0% 50.0% 0.0%
女　性 74人 59.5% 39.2% 1.4%
２０歳代 11人 54.5% 45.5% 0.0%
３０歳代 25人 56.0% 44.0% 0.0%
４０歳代 23人 56.5% 43.5% 0.0%
５０歳代 22人 59.1% 40.9% 0.0%
６０歳代 30人 56.7% 43.3% 0.0%
７０歳以上 17人 47.1% 47.1% 5.9%
門司区 15人 66.7% 33.3% 0.0%
小倉北区 26人 61.5% 38.5% 0.0%
小倉南区 25人 44.0% 52.0% 4.0%
若松区 13人 38.5% 61.5% 0.0%
八幡東区 11人 72.7% 27.3% 0.0%
八幡西区 30人 56.7% 43.3% 0.0%
戸畑区 8人 50.0% 50.0% 0.0%

〈11月15日号　協働による住みよいまちづくり〉

回答者数 読んだ 読んでいない 無回答

全　体 128人 54.7% 44.5% 0.8%
男　性 54人 55.6% 44.4% 0.0%
女　性 74人 54.1% 44.6% 1.4%
２０歳代 11人 54.5% 45.5% 0.0%
３０歳代 25人 40.0% 60.0% 0.0%
４０歳代 23人 47.8% 52.2% 0.0%
５０歳代 22人 59.1% 40.9% 0.0%
６０歳代 30人 63.3% 36.7% 0.0%
７０歳以上 17人 64.7% 29.4% 5.9%
門司区 15人 66.7% 33.3% 0.0%
小倉北区 26人 53.8% 46.2% 0.0%
小倉南区 25人 56.0% 40.0% 4.0%
若松区 13人 23.1% 76.9% 0.0%
八幡東区 11人 63.6% 36.4% 0.0%
八幡西区 30人 63.3% 36.7% 0.0%
戸畑区 8人 37.5% 62.5% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

 
問２（１）クロス集計表（閲読状況） 
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〈12月1日号　飲酒運転撲滅〉

回答者数 読んだ 読んでいない 無回答

全　体 128人 75.8% 22.7% 1.6%
男　性 54人 74.1% 24.1% 1.9%
女　性 74人 77.0% 21.6% 1.4%
２０歳代 11人 72.7% 27.3% 0.0%
３０歳代 25人 64.0% 36.0% 0.0%
４０歳代 23人 69.6% 30.4% 0.0%
５０歳代 22人 81.8% 13.6% 4.5%
６０歳代 30人 83.3% 16.7% 0.0%
７０歳以上 17人 82.4% 11.8% 5.9%
門司区 15人 86.7% 13.3% 0.0%
小倉北区 26人 76.9% 23.1% 0.0%
小倉南区 25人 68.0% 24.0% 8.0%
若松区 13人 53.8% 46.2% 0.0%
八幡東区 11人 90.9% 9.1% 0.0%
八幡西区 30人 80.0% 20.0% 0.0%
戸畑区 8人 75.0% 25.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

 
問２（１）クロス集計表（閲読状況） 
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〈９月15日号　若戸大橋開通50周年〉    

わかりやすい わかりにくい 無回答 役に立つ 役に立たない 無回答

全　体 108人 97.2% 1.9% 0.9% 75.9% 20.4% 3.7%

男　性 46人 97.8% 0.0% 2.2% 71.7% 23.9% 4.3%

女　性 62人 96.8% 3.2% 0.0% 79.0% 17.7% 3.2%

２０歳代 9人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 17人 100.0% 0.0% 0.0% 82.4% 17.6% 0.0%

４０歳代 18人 100.0% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0%

５０歳代 21人 90.5% 9.5% 0.0% 57.1% 38.1% 4.8%

６０歳代 27人 100.0% 0.0% 0.0% 77.8% 14.8% 7.4%

７０歳以上 16人 93.8% 0.0% 6.3% 75.0% 18.8% 6.3%

門司区 14人 100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0%

小倉北区 22人 95.5% 0.0% 4.5% 77.3% 18.2% 4.5%

小倉南区 20人 95.0% 5.0% 0.0% 85.0% 15.0% 0.0%

若松区 12人 100.0% 0.0% 0.0% 58.3% 33.3% 8.3%

八幡東区 10人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 25人 96.0% 4.0% 0.0% 80.0% 12.0% 8.0%

戸畑区 5人 100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

〈10月1日号　地域づくり〉

わかりやすい わかりにくい 無回答 役に立つ 役に立たない 無回答

全　体 82人 85.4% 9.8% 4.9% 84.1% 9.8% 6.1%

男　性 31人 71.0% 22.6% 6.5% 74.2% 19.4% 6.5%

女　性 51人 94.1% 2.0% 3.9% 90.2% 3.9% 5.9%

２０歳代 6人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 14人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 13人 100.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0%

５０歳代 13人 76.9% 15.4% 7.7% 84.6% 7.7% 7.7%

６０歳代 24人 75.0% 20.8% 4.2% 79.2% 16.7% 4.2%

７０歳以上 12人 75.0% 8.3% 16.7% 58.3% 16.7% 25.0%

門司区 10人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 17人 82.4% 11.8% 5.9% 82.4% 11.8% 5.9%

小倉南区 16人 87.5% 6.3% 6.3% 87.5% 6.3% 6.3%

若松区 8人 87.5% 12.5% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

八幡東区 9人 100.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1%

八幡西区 19人 68.4% 21.1% 10.5% 73.7% 15.8% 10.5%

戸畑区 3人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

〈10月15日号　特集1 がれきの広域処理〉

わかりやすい わかりにくい 無回答 役に立つ 役に立たない 無回答

全　体 105人 81.0% 15.2% 3.8% 80.0% 16.2% 3.8%

男　性 47人 85.1% 12.8% 2.1% 80.9% 17.0% 2.1%

女　性 58人 77.6% 17.2% 5.2% 79.3% 15.5% 5.2%

２０歳代 9人 88.9% 0.0% 11.1% 100.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 18人 88.9% 11.1% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0%

４０歳代 17人 76.5% 23.5% 0.0% 76.5% 23.5% 0.0%

５０歳代 18人 77.8% 22.2% 0.0% 72.2% 27.8% 0.0%

６０歳代 29人 79.3% 17.2% 3.4% 79.3% 13.8% 6.9%

７０歳以上 14人 78.6% 7.1% 14.3% 71.4% 14.3% 14.3%

門司区 13人 84.6% 15.4% 0.0% 61.5% 38.5% 0.0%

小倉北区 21人 71.4% 23.8% 4.8% 81.0% 14.3% 4.8%

小倉南区 19人 73.7% 15.8% 10.5% 78.9% 15.8% 5.3%

若松区 10人 90.0% 10.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0%

八幡東区 9人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 27人 81.5% 14.8% 3.7% 77.8% 14.8% 7.4%

戸畑区 6人 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

区
別

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別

区
別

（イ）役に立つか（ア）わかりやすいか
回答者数

回答者数
（ア）わかりやすいか （イ）役に立つか

回答者数
（ア）わかりやすいか （イ）役に立つか

 
問２（１）クロス集計表（読んだ感想） 
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〈10月15日号　特集2 健康づくり〉

わかりやすい わかりにくい 無回答 役に立つ 役に立たない 無回答

全　体 79人 94.9% 2.5% 2.5% 84.8% 11.4% 3.8%

男　性 32人 96.9% 0.0% 3.1% 81.3% 15.6% 3.1%

女　性 47人 93.6% 4.3% 2.1% 87.2% 8.5% 4.3%

２０歳代 7人 100.0% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0%

３０歳代 11人 100.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0%

４０歳代 13人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 15人 86.7% 13.3% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

６０歳代 21人 95.2% 0.0% 4.8% 85.7% 4.8% 9.5%

７０歳以上 12人 91.7% 0.0% 8.3% 75.0% 16.7% 8.3%

門司区 13人 100.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0%

小倉北区 16人 93.8% 0.0% 6.3% 87.5% 6.3% 6.3%

小倉南区 15人 93.3% 6.7% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

若松区 5人 100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

八幡東区 8人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 18人 88.9% 5.6% 5.6% 77.8% 16.7% 5.6%

戸畑区 4人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

〈11月1日号　ワーク・ライフ・バランス〉

わかりやすい わかりにくい 無回答 役に立つ 役に立たない 無回答

全　体 71人 91.5% 4.2% 4.2% 85.9% 11.3% 2.8%

男　性 27人 92.6% 3.7% 3.7% 88.9% 7.4% 3.7%

女　性 44人 90.9% 4.5% 4.5% 84.1% 13.6% 2.3%

２０歳代 6人 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

３０歳代 14人 100.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0%

４０歳代 13人 92.3% 0.0% 7.7% 84.6% 15.4% 0.0%

５０歳代 13人 84.6% 15.4% 0.0% 76.9% 23.1% 0.0%

６０歳代 17人 94.1% 0.0% 5.9% 94.1% 0.0% 5.9%

７０歳以上 8人 87.5% 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 12.5%

門司区 10人 100.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0%

小倉北区 16人 81.3% 6.3% 12.5% 87.5% 6.3% 6.3%

小倉南区 11人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

若松区 5人 100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

八幡東区 8人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 17人 82.4% 11.8% 5.9% 76.5% 17.6% 5.9%

戸畑区 4人 100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

〈11月15日号　協働による住みよいまちづくり〉

わかりやすい わかりにくい 無回答 役に立つ 役に立たない 無回答

全　体 70人 88.6% 8.6% 2.9% 82.9% 12.9% 4.3%

男　性 30人 86.7% 10.0% 3.3% 80.0% 16.7% 3.3%

女　性 40人 90.0% 7.5% 2.5% 85.0% 10.0% 5.0%

２０歳代 6人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 10人 100.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0%

４０歳代 11人 90.9% 9.1% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0%

５０歳代 13人 92.3% 7.7% 0.0% 76.9% 15.4% 7.7%

６０歳代 19人 84.2% 10.5% 5.3% 84.2% 10.5% 5.3%

７０歳以上 11人 72.7% 18.2% 9.1% 72.7% 18.2% 9.1%

門司区 10人 90.0% 10.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0%

小倉北区 14人 92.9% 0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 7.1%

小倉南区 14人 100.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0%

若松区 3人 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

八幡東区 7人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 19人 78.9% 15.8% 5.3% 78.9% 10.5% 10.5%

戸畑区 3人 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

回答者数
（ア）わかりやすいか （イ）役に立つか

回答者数
（ア）わかりやすいか （イ）役に立つか

回答者数
（ア）わかりやすいか （イ）役に立つか

 
問２（１）クロス集計表（読んだ感想） 
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〈12月1日号　飲酒運転撲滅〉

わかりやすい わかりにくい 無回答 役に立つ 役に立たない 無回答

全　体 97人 96.9% 1.0% 2.1% 89.7% 6.2% 4.1%

男　性 40人 97.5% 0.0% 2.5% 87.5% 7.5% 5.0%

女　性 57人 96.5% 1.8% 1.8% 91.2% 5.3% 3.5%

２０歳代 8人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 16人 100.0% 0.0% 0.0% 87.5% 6.3% 6.3%

４０歳代 16人 100.0% 0.0% 0.0% 93.8% 6.3% 0.0%

５０歳代 18人 94.4% 5.6% 0.0% 88.9% 5.6% 5.6%

６０歳代 25人 96.0% 0.0% 4.0% 92.0% 4.0% 4.0%

７０歳以上 14人 92.9% 0.0% 7.1% 78.6% 14.3% 7.1%

門司区 13人 100.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0%

小倉北区 20人 95.0% 0.0% 5.0% 90.0% 5.0% 5.0%

小倉南区 17人 94.1% 0.0% 5.9% 100.0% 0.0% 0.0%

若松区 7人 100.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 14.3%

八幡東区 10人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 24人 95.8% 4.2% 0.0% 79.2% 12.5% 8.3%

戸畑区 6人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

回答者数
（ア）わかりやすいか （イ）役に立つか

 
問２（１）クロス集計表（読んだ感想） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13 



53.1%

52.3%

50.0%

48.4%

48.4%

41.4%

39.8%

36.7%

35.9%

35.2%

34.4%

33.6%

32.0%

30.5%

29.7%

28.9%

28.1%

22.7%

18.8%

15.6%

15.6%

14.8%

10.2%

9.4%

7.8%

6.3%

5.5%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

制度や施設に関すること

高齢社会（対策）・介護保険・介護予防に関すること

観光・にぎわいづくりに関すること

市の長期構想や将来計画

健康（保健・医療）に関すること

消費生活に関すること

安全・安心に関すること

子育てに関すること

市制50周年に関すること

雇用に関すること

教育に関すること

地域づくりに関すること

予算、重要事業の説明

スポーツ・文化・芸術に関すること

防災に関すること

NPO・ボランティア活動に関すること

環境に関すること

障害者など福祉に関すること

都市基盤の整備に関すること

青少年に関すること

東日本大震災の支援に関すること

産業振興に関すること

国際交流に関すること

人権に関すること

男女共同参画に関すること

農林水産業に関すること

その他

無回答

 
問２（２）市政だよりで特集してほしいと思うテーマは何ですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「制度や施設に関すること」（53.1％）が最も高く、「高齢社会（対策）・介護保険・予

防に関すること」（52.3％）が続いている。 

 「高齢社会（対策）・介護保険・介護予防に関すること」は年齢別でも 50歳代（54.5％）

60 歳代（76.7％）70歳以上（64.7％）で最も高くなっている。 

また、「観光・にぎわいづくりに関すること」は 20歳代（81.8％）30歳代（68.0％）40

歳代（56.5％）で最も高くなっている。 
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回答者数
制度や施設
に関するこ
と

高 齢 社 会
（対策）・
介護保険・
介護予防に
関すること

観光・にぎわ

いづくりに関

すること

市の長期構
想や将来計
画

健康（保健・

医療）に関す

ること

消費生活に
関すること

安全・安心
に関するこ
と

子育てに関
すること

市制50周年に

関すること

雇用に関する

こと

全　体 128人 53.1% 52.3% 50.0% 48.4% 48.4% 41.4% 39.8% 36.7% 35.9% 35.2%

男　性 54人 48.1% 50.0% 38.9% 57.4% 46.3% 25.9% 35.2% 20.4% 33.3% 25.9%

女　性 74人 56.8% 54.1% 58.1% 41.9% 50.0% 52.7% 43.2% 48.6% 37.8% 41.9%

２０歳代 11人 72.7% 36.4% 81.8% 36.4% 27.3% 54.5% 36.4% 72.7% 27.3% 54.5%

３０歳代 25人 48.0% 24.0% 68.0% 40.0% 28.0% 36.0% 36.0% 68.0% 28.0% 48.0%

４０歳代 23人 47.8% 47.8% 56.5% 39.1% 43.5% 43.5% 26.1% 34.8% 43.5% 43.5%

５０歳代 22人 45.5% 54.5% 27.3% 31.8% 45.5% 40.9% 50.0% 22.7% 22.7% 50.0%

６０歳代 30人 53.3% 76.7% 33.3% 60.0% 70.0% 43.3% 46.7% 20.0% 43.3% 16.7%

７０歳以上 17人 64.7% 64.7% 52.9% 82.4% 64.7% 35.3% 41.2% 17.6% 47.1% 5.9%

門司区 15人 53.3% 66.7% 46.7% 40.0% 53.3% 33.3% 46.7% 13.3% 33.3% 20.0%

小倉北区 26人 50.0% 50.0% 50.0% 46.2% 50.0% 46.2% 42.3% 30.8% 34.6% 23.1%

小倉南区 25人 48.0% 52.0% 56.0% 44.0% 40.0% 36.0% 44.0% 56.0% 36.0% 44.0%

若松区 13人 76.9% 46.2% 38.5% 69.2% 38.5% 30.8% 46.2% 30.8% 23.1% 23.1%

八幡東区 11人 27.3% 63.6% 63.6% 54.5% 54.5% 54.5% 45.5% 45.5% 63.6% 72.7%

八幡西区 30人 53.3% 53.3% 43.3% 43.3% 50.0% 50.0% 30.0% 40.0% 33.3% 36.7%

戸畑区 8人 75.0% 25.0% 62.5% 62.5% 62.5% 25.0% 25.0% 25.0% 37.5% 37.5%

回答者数
教育に関す
ること

地域づくりに

関すること

予算、重要
事業の説明

スポーツ・文

化・芸術に関

すること

防災に関す
ること

NPO・ボラン

ティア活動に

関すること

環境に関する

こと

障害者など福

祉に関するこ

と

都市基盤の整

備に関するこ

と

青少年に関
すること

全　体 128人 34.4% 33.6% 32.0% 30.5% 29.7% 28.9% 28.1% 22.7% 18.8% 15.6%

男　性 54人 24.1% 37.0% 44.4% 20.4% 24.1% 25.9% 22.2% 14.8% 25.9% 13.0%

女　性 74人 41.9% 31.1% 23.0% 37.8% 33.8% 31.1% 32.4% 28.4% 13.5% 17.6%

２０歳代 11人 72.7% 36.4% 27.3% 36.4% 18.2% 27.3% 27.3% 18.2% 27.3% 18.2%

３０歳代 25人 60.0% 24.0% 36.0% 36.0% 28.0% 16.0% 32.0% 4.0% 16.0% 8.0%

４０歳代 23人 21.7% 39.1% 8.7% 39.1% 39.1% 26.1% 34.8% 30.4% 8.7% 30.4%

５０歳代 22人 18.2% 36.4% 31.8% 22.7% 22.7% 36.4% 27.3% 45.5% 9.1% 18.2%

６０歳代 30人 20.0% 30.0% 33.3% 26.7% 30.0% 33.3% 23.3% 20.0% 26.7% 3.3%

７０歳以上 17人 35.3% 41.2% 58.8% 23.5% 35.3% 35.3% 23.5% 17.6% 29.4% 23.5%

門司区 15人 33.3% 33.3% 33.3% 26.7% 20.0% 26.7% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0%

小倉北区 26人 30.8% 34.6% 26.9% 34.6% 34.6% 26.9% 30.8% 23.1% 3.8% 19.2%

小倉南区 25人 36.0% 36.0% 44.0% 28.0% 28.0% 40.0% 40.0% 20.0% 32.0% 20.0%

若松区 13人 46.2% 38.5% 53.8% 23.1% 53.8% 30.8% 23.1% 30.8% 15.4% 30.8%

八幡東区 11人 36.4% 27.3% 45.5% 45.5% 27.3% 9.1% 45.5% 18.2% 36.4% 27.3%

八幡西区 30人 36.7% 36.7% 20.0% 26.7% 20.0% 26.7% 23.3% 26.7% 20.0% 6.7%

戸畑区 8人 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5%

回答者数

東日本大震災

の支援に関す

ること

産業振興に関

すること

国際交流に関

すること

人権に関する

こと

男女共同参画

に関すること

農林水産業に

関すること
その他 無回答

全　体 128人 15.6% 14.8% 10.2% 9.4% 7.8% 6.3% 5.5% 0.8%

男　性 54人 5.6% 16.7% 9.3% 7.4% 5.6% 5.6% 9.3% 0.0%

女　性 74人 23.0% 13.5% 10.8% 10.8% 9.5% 6.8% 2.7% 1.4%

２０歳代 11人 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0%

３０歳代 25人 12.0% 16.0% 20.0% 0.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 23人 26.1% 8.7% 8.7% 8.7% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3%

５０歳代 22人 13.6% 22.7% 0.0% 13.6% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0%

６０歳代 30人 13.3% 6.7% 10.0% 10.0% 10.0% 6.7% 6.7% 0.0%

７０歳以上 17人 11.8% 23.5% 11.8% 17.6% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%

門司区 15人 20.0% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0%

小倉北区 26人 15.4% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8%

小倉南区 25人 12.0% 20.0% 12.0% 16.0% 12.0% 12.0% 4.0% 0.0%

若松区 13人 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

八幡東区 11人 18.2% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0%

八幡西区 30人 16.7% 10.0% 10.0% 6.7% 10.0% 6.7% 6.7% 0.0%

戸畑区 8人 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問２（２）クロス集計表 
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よくある（４回以上）

16.4%

時々ある（１～３回）

50.8%

ない

32.8%

回答者数
よくある

（４回以上）
時々ある

（１～３回）
ない

全　体 128人 16.4% 50.8% 32.8%

男　性 54人 14.8% 57.4% 27.8%

女　性 74人 17.6% 45.9% 36.5%

２０歳代 11人 9.1% 72.7% 18.2%

３０歳代 25人 8.0% 40.0% 52.0%

４０歳代 23人 8.7% 52.2% 39.1%

５０歳代 22人 18.2% 40.9% 40.9%

６０歳代 30人 20.0% 56.7% 23.3%

７０歳以上 17人 35.3% 52.9% 11.8%

門司区 15人 13.3% 53.3% 33.3%

小倉北区 26人 19.2% 57.7% 23.1%

小倉南区 25人 28.0% 48.0% 24.0%

若松区 13人 7.7% 23.1% 69.2%

八幡東区 11人 0.0% 54.5% 45.5%

八幡西区 30人 20.0% 50.0% 30.0%

戸畑区 8人 0.0% 75.0% 25.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問３ 市政だよりの「情報ステーション」のページについてお尋ねします。 
（１）過去１年程度振り返って、情報ステーションの情報をきっかけに、催し等に出かけた

り、講座に参加したりしたことはありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体で 67.2％が「ある」と回答している。 

性別では、男性（72.2％）、女性（63.5％）と男性の方が 8.7 ポイント高くなっている。 

年齢別では、60歳代と 70歳以上が約 8割と高い活用率となっている。一方、30歳代で

は５割以上が「ない」と回答している。 
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72.7%

61.7%

53.9%

49.2%

43.8%

28.1%

23.4%

2.3%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

おでかけ（各種イベントや展示会など）

お知らせ（制度案内や各種手続きなど）

講座・教室（少人数の講座など）

募集（イベント参加者や作品などの募集）

講演・シンポジウム（大人数の講演会など）

相談（法律や悩みごとなどの相談会）

スポーツ（スポーツに関する催し）

その他

無回答

回答者数

お で か け
（各種イベ
ントや展示
会など）

お 知 ら せ
（制度案内
や各種手続
きなど）

講座・教室
（少人数の
講座など）

募集（イベ
ント参加者
や作品など
の募集）

講演・シン
ポ ジ ウ ム
（大人数の
講 演 会 な
ど）

相談（法律
や悩みごと
などの相談
会）

ス ポ ー ツ
（スポーツ
に関する催
し）

その他 無回答

全　体 128人 72.7% 61.7% 53.9% 49.2% 43.8% 28.1% 23.4% 2.3% 1.6%

男　性 54人 64.8% 63.0% 38.9% 40.7% 31.5% 16.7% 20.4% 1.9% 3.7%

女　性 74人 78.4% 60.8% 64.9% 55.4% 52.7% 36.5% 25.7% 2.7% 0.0%

２０歳代 11人 90.9% 54.5% 54.5% 63.6% 27.3% 63.6% 45.5% 0.0% 0.0%

３０歳代 25人 64.0% 52.0% 56.0% 48.0% 36.0% 24.0% 24.0% 4.0% 0.0%

４０歳代 23人 73.9% 60.9% 60.9% 65.2% 52.2% 39.1% 34.8% 0.0% 4.3%

５０歳代 22人 59.1% 68.2% 45.5% 59.1% 50.0% 31.8% 13.6% 0.0% 0.0%

６０歳代 30人 83.3% 56.7% 60.0% 36.7% 46.7% 10.0% 23.3% 6.7% 0.0%

７０歳以上 17人 70.6% 82.4% 41.2% 29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9%

門司区 15人 73.3% 66.7% 46.7% 66.7% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0%

小倉北区 26人 73.1% 61.5% 61.5% 53.8% 46.2% 26.9% 30.8% 3.8% 0.0%

小倉南区 25人 76.0% 72.0% 48.0% 44.0% 28.0% 40.0% 36.0% 4.0% 4.0%

若松区 13人 53.8% 46.2% 46.2% 61.5% 38.5% 38.5% 23.1% 0.0% 0.0%

八幡東区 11人 72.7% 63.6% 63.6% 54.5% 63.6% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0%

八幡西区 30人 73.3% 63.3% 56.7% 36.7% 46.7% 13.3% 20.0% 3.3% 0.0%

戸畑区 8人 87.5% 37.5% 50.0% 37.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問３（２）情報ステーションの中で、どの分野の情報が必要ですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「おでかけ（各種イベントや展示会など）」（72 .7％）が最も高く、「お知らせ（制度案

内や各種手続きなど）」（61.7％）、「講座・教室（少人数の講座など）」（53.9％）と続く。 

 年齢別では、「おでかけ」が 20 歳代（90.9％）30 歳代（64.0％）40 歳代（73.9％）60

歳代（83.3％）で、「お知らせ（制度案内や各種手続きなど）」が 50 歳代（68.2％）と 70

歳以上（82.4％）で高くなっている。 
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おもしろい

74.0%

おもしろくない

26.0%

(N=50人)
おもしろい

90.9%

おもしろくない

7.3%

無回答

1.8%

(N=55人)
おもしろい

90.2%

おもしろくない

9.8%

(N=41人)

 
【市政テレビ番組について】 

問４ 番組を視聴された感想等をお聞かせください。 
（※視聴されていない番組の回答は不要です。） 

番組名 放送局 内  容  放送日・時間 

新・なるほど北九州 ＦＢＳ  

（５ｃｈ） 

架空の市「ナルホド市」の市長と秘書が、北

九州市の市政をドラマ仕立てで紹介。 

11月 25日「３R活動の推進」 

12月 2 日「人権に関する取り組みについて」 

12 月 8 日「北九州市の豊かな食 農林水産

まつり」 ※14:55～に変更 

12 月 15 日「火災に気をつけよう」 ※15:55

～に変更 
12月 23日「北九州市立大学」 

毎週日曜日 

17:25～17:30 

北九州魅力ﾐｭｰｼﾞｱﾑ RKB 

（４ｃｈ） 

北九州市の魅力的な人・物・場所などを、北

九州にゆかりの 4人のリポーターが紹介。 

11月 19日「若戸大橋～開通 50周年」 

11 月 26 日「市制 50 周年 北九州市を振り

返る～本田泰人さん」 

12 月 3 日「響灘ビオトープチーフガイド～

岩本光徳さん」 

12月 10日「小倉イルミネーション２０１２」 

12月 17日「北九州の旬の食材～大葉しゅん

ぎく」 

12月 24日「北九州市立文学館」 

毎週月曜日 

19:55～20:00 

 

北 九 州き ら め き

企業
カンパニー

 

TVQ 

（７ｃｈ） 

北九州市と連携して事業を展開している企

業や、他都市から北九州市に立地した企業な

どを、大学生リポーターが紹介。 

11月 24日「株式会社陽和」 

12 月 1 日「株式会社山本工作所」 ※ 22:09

～に変更、(再) 12月 8日  9:55～ 
12月 8日「北九州青果株式会社」 

12月 15日「門司港レトロビール株式会社」 

12月 22日「株式会社スペースワールド」 

毎週土曜日 

21:54～22:00 

 

毎 週 日 曜 日

(再) 

17:15～17:20 

 

 
■番組を見た人の評価 
（ア）おもしろいか 
〈新・なるほど北九州〉  〈北九州魅力ミュージアム〉  〈北九州きらめき企業(ｶﾝﾊﾟﾆｰ）〉 
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役に立つ

86.0%

役に立たない

14.0%

(N=50人)

役に立つ

85.5%

役に立たない

14.5%

(N=55人)
役に立つ

90.2%

役に立たない

9.8%

(N=41人)

長い

4.0%

短い

32.0%

ちょうど良い

62.0%

無回答

2.0%

(N=50人)

長い

1.8%

短い

32.7%

ちょうど良い

61.8%

無回答

3.6%

(N=55人)

長い

4.9%

短い

31.7%

ちょうど良い

61.0%

無回答

2.4%

(N=41人)

■番組を見た人の評価 
（イ）役立つか 
〈新・なるほど北九州〉  〈北九州魅力ミュージアム〉  〈北九州きらめき企業(ｶﾝﾊﾟﾆｰ）〉 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■番組を見た人の評価 
（ウ）放送時間は適当か 
〈新・なるほど北九州〉  〈北九州魅力ミュージアム〉  〈北九州きらめき企業(ｶﾝﾊﾟﾆｰ）〉 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ３番組平均で、「おもしろい」と回答している人（85.0％）が、「おもしろくない」と回

答している人（14.4％）を上回っている。特に、女性の 93.1%が「おもしろい」と回答し

ており、女性の評価が高い。 

番組を見た人のうち、87.2％が「役に立つ」と回答しており、高い評価を得ている。 

 放送時間については、「ちょうど良い」と回答した人（61.6%）の割合が、「短い」と回

答した人（32.1%）を上回っている。 
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〈新・なるほど北九州〉

回答者数 おもしろい おもしろくない

全　体 50人 74.0% 26.0%
男　性 26人 69.2% 30.8%
女　性 24人 79.2% 20.8%
２０歳代 4人 75.0% 25.0%
３０歳代 6人 83.3% 16.7%
４０歳代 6人 66.7% 33.3%
５０歳代 10人 80.0% 20.0%
６０歳代 16人 68.8% 31.3%
７０歳以上 8人 75.0% 25.0%
門司区 7人 42.9% 57.1%
小倉北区 10人 80.0% 20.0%
小倉南区 11人 72.7% 27.3%
若松区 3人 66.7% 33.3%
八幡東区 4人 100.0% 0.0%
八幡西区 12人 75.0% 25.0%
戸畑区 3人 100.0% 0.0%

〈北九州魅力ミュージアム〉

回答者数 おもしろい おもしろくない 無回答

全　体 55人 90.9% 7.3% 1.8%
男　性 27人 81.5% 14.8% 3.7%
女　性 28人 100.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 5人 100.0% 0.0% 0.0%
３０歳代 5人 60.0% 40.0% 0.0%
４０歳代 9人 100.0% 0.0% 0.0%
５０歳代 10人 100.0% 0.0% 0.0%
６０歳代 18人 88.9% 11.1% 0.0%
７０歳以上 8人 87.5% 0.0% 12.5%
門司区 10人 80.0% 20.0% 0.0%
小倉北区 10人 80.0% 10.0% 10.0%
小倉南区 13人 92.3% 7.7% 0.0%
若松区 5人 100.0% 0.0% 0.0%
八幡東区 4人 100.0% 0.0% 0.0%
八幡西区 9人 100.0% 0.0% 0.0%
戸畑区 4人 100.0% 0.0% 0.0%

〈北九州きらめき企業( カンパニー）〉

回答者数 おもしろい おもしろくない

全　体 41人 90.2% 9.8%
男　性 22人 81.8% 18.2%
女　性 19人 100.0% 0.0%
２０歳代 4人 100.0% 0.0%
３０歳代 5人 60.0% 40.0%
４０歳代 6人 100.0% 0.0%
５０歳代 6人 100.0% 0.0%
６０歳代 11人 81.8% 18.2%
７０歳以上 9人 100.0% 0.0%
門司区 4人 100.0% 0.0%
小倉北区 8人 87.5% 12.5%
小倉南区 9人 77.8% 22.2%
若松区 3人 100.0% 0.0%
八幡東区 6人 100.0% 0.0%
八幡西区 8人 87.5% 12.5%
戸畑区 3人 100.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問４（ア）クロス集計表 
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〈新・なるほど北九州〉

回答者数 役に立つ 役に立たない

全　体 50人 86.0% 14.0%
男　性 26人 84.6% 15.4%
女　性 24人 87.5% 12.5%
２０歳代 4人 75.0% 25.0%
３０歳代 6人 100.0% 0.0%
４０歳代 6人 100.0% 0.0%
５０歳代 10人 80.0% 20.0%
６０歳代 16人 81.3% 18.8%
７０歳以上 8人 87.5% 12.5%
門司区 7人 57.1% 42.9%
小倉北区 10人 80.0% 20.0%
小倉南区 11人 90.9% 9.1%
若松区 3人 100.0% 0.0%
八幡東区 4人 100.0% 0.0%
八幡西区 12人 91.7% 8.3%
戸畑区 3人 100.0% 0.0%

〈北九州魅力ミュージアム〉

回答者数 役に立つ 役に立たない

全　体 55人 85.5% 14.5%
男　性 27人 77.8% 22.2%
女　性 28人 92.9% 7.1%
２０歳代 5人 100.0% 0.0%
３０歳代 5人 80.0% 20.0%
４０歳代 9人 88.9% 11.1%
５０歳代 10人 80.0% 20.0%
６０歳代 18人 83.3% 16.7%
７０歳以上 8人 87.5% 12.5%
門司区 10人 60.0% 40.0%
小倉北区 10人 80.0% 20.0%
小倉南区 13人 100.0% 0.0%
若松区 5人 80.0% 20.0%
八幡東区 4人 100.0% 0.0%
八幡西区 9人 100.0% 0.0%
戸畑区 4人 75.0% 25.0%

〈北九州きらめき企業( カンパニー）〉

回答者数 役に立つ 役に立たない

全　体 41人 90.2% 9.8%
男　性 22人 81.8% 18.2%
女　性 19人 100.0% 0.0%
２０歳代 4人 100.0% 0.0%
３０歳代 5人 80.0% 20.0%
４０歳代 6人 100.0% 0.0%
５０歳代 6人 100.0% 0.0%
６０歳代 11人 72.7% 27.3%
７０歳以上 9人 100.0% 0.0%
門司区 4人 100.0% 0.0%
小倉北区 8人 87.5% 12.5%
小倉南区 9人 88.9% 11.1%
若松区 3人 100.0% 0.0%
八幡東区 6人 100.0% 0.0%
八幡西区 8人 75.0% 25.0%
戸畑区 3人 100.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問４（イ）クロス集計表 
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〈新・なるほど北九州〉

回答者数 長い 短い ちょうど良い 無回答

全　体 50人 4.0% 32.0% 62.0% 2.0%
男　性 26人 3.8% 34.6% 57.7% 3.8%
女　性 24人 4.2% 29.2% 66.7% 0.0%
２０歳代 4人 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
３０歳代 6人 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
４０歳代 6人 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%
５０歳代 10人 10.0% 30.0% 60.0% 0.0%
６０歳代 16人 0.0% 31.3% 68.8% 0.0%
７０歳以上 8人 12.5% 50.0% 25.0% 12.5%
門司区 7人 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%
小倉北区 10人 0.0% 10.0% 80.0% 10.0%
小倉南区 11人 0.0% 27.3% 72.7% 0.0%
若松区 3人 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
八幡東区 4人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
八幡西区 12人 0.0% 41.7% 58.3% 0.0%
戸畑区 3人 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

〈北九州魅力ミュージアム〉

回答者数 長い 短い ちょうど良い 無回答

全　体 55人 1.8% 32.7% 61.8% 3.6%
男　性 27人 3.7% 29.6% 59.3% 7.4%
女　性 28人 0.0% 35.7% 64.3% 0.0%
２０歳代 5人 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%
３０歳代 5人 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%
４０歳代 9人 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%
５０歳代 10人 10.0% 30.0% 60.0% 0.0%
６０歳代 18人 0.0% 38.9% 55.6% 5.6%
７０歳以上 8人 0.0% 50.0% 37.5% 12.5%
門司区 10人 10.0% 40.0% 50.0% 0.0%
小倉北区 10人 0.0% 10.0% 80.0% 10.0%
小倉南区 13人 0.0% 30.8% 61.5% 7.7%
若松区 5人 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%
八幡東区 4人 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
八幡西区 9人 0.0% 44.4% 55.6% 0.0%
戸畑区 4人 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

〈北九州きらめき企業( カンパニー）〉

回答者数 長い 短い ちょうど良い 無回答

全　体 41人 4.9% 31.7% 61.0% 2.4%
男　性 22人 9.1% 40.9% 45.5% 4.5%
女　性 19人 0.0% 21.1% 78.9% 0.0%
２０歳代 4人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
３０歳代 5人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
４０歳代 6人 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%
５０歳代 6人 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%
６０歳代 11人 9.1% 54.5% 36.4% 0.0%
７０歳以上 9人 0.0% 33.3% 55.6% 11.1%
門司区 4人 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
小倉北区 8人 0.0% 12.5% 75.0% 12.5%
小倉南区 9人 22.2% 22.2% 55.6% 0.0%
若松区 3人 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
八幡東区 6人 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
八幡西区 8人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
戸畑区 3人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問４（ウ）クロス集計表 
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よく見る

4.7%

時々見る

56.3%

見たことはない

39.1%

番組自体知らないから

58.0%
自分が見ることのできな

い放送時間だから

14.0%

行政がつくる番組だから

（おもしろくなさそう）

4.0%

その他

18.0%

無回答

6.0%

(N=50人)

 
問５ テレビ全般についてお伺いします。 
（１）今回のアンケート以前に市政テレビを見た事がありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■「見たことはない」理由 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 一度でも市政テレビを見たことがある（「よく見る」＋「時々見る」）と回答した人の割

合は 61.0%で、「見たことはない」と回答した人（39.1%）を上回っている。 

 「見たことがない」と回答した人の 58.0%が「番組自体を知らないから」、14.0%が「自

分が見ることのできない放送時間帯だから」と回答している。 
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回答者数
番組自体知ら
ないから

自分が見るこ
とのできない
放送時間だか
ら

行政がつくる
番 組 だ か ら
（おもしろく
なさそう）

その他 無回答

全　体 50人 58.0% 14.0% 4.0% 18.0% 6.0%

男　性 16人 62.5% 18.8% 0.0% 18.8% 0.0%

女　性 34人 55.9% 11.8% 5.9% 17.6% 8.8%

２０歳代 4人 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 16人 50.0% 6.3% 6.3% 31.3% 6.3%

４０歳代 10人 80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

５０歳代 7人 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

６０歳代 7人 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%

７０歳以上 6人 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0%

門司区 2人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 8人 75.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%

小倉南区 12人 41.7% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0%

若松区 7人 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

八幡東区 5人 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

八幡西区 14人 57.1% 21.4% 0.0% 14.3% 7.1%

戸畑区 2人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

回答者数 よく見る 時々見る
見たことはな
い

全　体 128人 4.7% 56.3% 39.1%

男　性 54人 5.6% 64.8% 29.6%

女　性 74人 4.1% 50.0% 45.9%

２０歳代 11人 0.0% 63.6% 36.4%

３０歳代 25人 0.0% 36.0% 64.0%

４０歳代 23人 4.3% 52.2% 43.5%

５０歳代 22人 13.6% 54.5% 31.8%

６０歳代 30人 6.7% 70.0% 23.3%

７０歳以上 17人 0.0% 64.7% 35.3%

門司区 15人 6.7% 80.0% 13.3%

小倉北区 26人 3.8% 65.4% 30.8%

小倉南区 25人 8.0% 44.0% 48.0%

若松区 13人 0.0% 46.2% 53.8%

八幡東区 11人 9.1% 45.5% 45.5%

八幡西区 30人 0.0% 53.3% 46.7%

戸畑区 8人 12.5% 62.5% 25.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問５（１）クロス集計表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆市政テレビを「見たことはない」理由 
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平日の午前

10.2%

平日の午後

35.2%

土日の午前

18.8%

土日の午後

32.0%

無回答

3.9%

回答者数 平日の午前 平日の午後 土日の午前 土日の午後 無回答

全　体 128人 10.2% 35.2% 18.8% 32.0% 3.9%

男　性 54人 11.1% 22.2% 27.8% 33.3% 5.6%

女　性 74人 9.5% 44.6% 12.2% 31.1% 2.7%

２０歳代 11人 0.0% 27.3% 45.5% 27.3% 0.0%

３０歳代 25人 4.0% 48.0% 12.0% 32.0% 4.0%

４０歳代 23人 17.4% 34.8% 8.7% 39.1% 0.0%

５０歳代 22人 9.1% 4.5% 22.7% 59.1% 4.5%

６０歳代 30人 6.7% 53.3% 20.0% 16.7% 3.3%

７０歳以上 17人 23.5% 29.4% 17.6% 17.6% 11.8%

門司区 15人 13.3% 13.3% 20.0% 53.3% 0.0%

小倉北区 26人 3.8% 57.7% 7.7% 23.1% 7.7%

小倉南区 25人 8.0% 36.0% 12.0% 44.0% 0.0%

若松区 13人 0.0% 38.5% 38.5% 23.1% 0.0%

八幡東区 11人 18.2% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1%

八幡西区 30人 10.0% 30.0% 16.7% 36.7% 6.7%

戸畑区 8人 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問５（２）どの時間帯であれば、市政テレビ番組を見る事ができますか。 

いずれか１つを選び、具体的な時間もご記入ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「平日の午後」（35.2%）と回答した人が最も多く、次いで「土日の午後」（32.0%）とな

っている。 

 市政テレビを見ることができる時間帯を土日と平日でみると、「土日の 18時台」（12人）、

「平日の 18時台」（11人）が最も多い。 
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時間帯 人数 時間帯 人数 時間帯 人数 時間帯 人数

８時台 2人 １２時台 2人 ８時台 6人 １３時台 2人

９時台 2人 １３時台 3人 ９時台 4人 １４時台 2人

１０時台 5人 １４時台 2人 １０時台 7人 １５時台 3人

１１時台 4人 １５時台 3人 １１時台 5人 １６時台 2人

１６時台 3人 １７時台 2人

１７時台 2人 １８時台 12人

１８時台 11人 １９時台 9人

１９時台 7人 ２０時台 1人

２０時台 4人 ２１時台 3人

２１時台 4人 ２２時台 2人

２２時台 2人 ２３時台 3人

２３時台 1人

土日の午前 土日の午後平日の午前 平日の午後

 
◆ 市政テレビを見ることができる時間帯 
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54.7%

48.4%

43.8%

39.8%

38.3%

37.5%

36.7%

35.2%

34.4%

29.7%

29.7%

27.3%

27.3%

25.0%

25.0%

21.1%

18.8%

17.2%

15.6%

14.8%

13.3%

12.5%

10.2%

9.4%

7.0%

3.9%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

観光・にぎわいづくりに関すること

高齢社会（対策）・介護保険・介護予防に関すること

健康（保健・医療）に関すること

消費生活に関すること

安全・安心に関すること

制度や施設に関すること

市の長期構想や将来計画

防災に関すること

市制50周年に関すること

子育てに関すること

スポーツ・文化・芸術に関すること

教育に関すること

地域づくりに関すること

予算、重要事業の説明

雇用に関すること

環境に関すること

障害者など福祉に関すること

NPO・ボランティア活動に関すること

東日本大震災の支援に関すること

都市基盤の整備に関すること

青少年に関すること

産業振興に関すること

農林水産業に関すること

国際交流に関すること

人権に関すること

男女共同参画に関すること

その他

 
問５（３）市政テレビ番組で今後取り上げてほしい内容は何ですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「観光・にぎわいづくりに関すること」（54.7%）が最も高く、「高齢社会（対策）・介護

保険・介護予防に関すること」（48.4%）が続いている。 

 年齢別に見ると、20歳代では「観光・にぎわいづくりに関すること」（72.7%）、「子育て

に関すること」（72.7%）、30歳代では「観光・にぎわいづくりに関すること」（76.0%）、60

歳代では「高齢社会（対策）・介護保険・介護予防に関すること」（70.0%）と回答した人

の割合が高く、７割に達している。 
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回答者数

観 光・ にぎ
わ いづ くり
に 関す るこ
と

高 齢 社 会
（ 対策 ）・
介 護保 険・
介 護予 防に
関すること

健 康 （ 保
健 ・医 療）
に 関す るこ
と

消 費生 活に
関すること

安 全・ 安心
に 関す るこ
と

制 度や 施設
に 関す るこ
と

市 の長 期構
想 や将 来計
画

防 災に 関す
ること

市 制 50 周年
に 関す るこ
と

子 育て に関
すること

全　体 128人 54.7% 48.4% 43.8% 39.8% 38.3% 37.5% 36.7% 35.2% 34.4% 29.7%

男　性 54人 46.3% 44.4% 38.9% 20.4% 25.9% 35.2% 51.9% 24.1% 27.8% 13.0%

女　性 74人 60.8% 51.4% 47.3% 54.1% 47.3% 39.2% 25.7% 43.2% 39.2% 41.9%

２０歳代 11人 72.7% 36.4% 27.3% 36.4% 36.4% 27.3% 27.3% 36.4% 36.4% 72.7%

３０歳代 25人 76.0% 20.0% 32.0% 32.0% 40.0% 44.0% 24.0% 48.0% 40.0% 60.0%

４０歳代 23人 56.5% 56.5% 39.1% 56.5% 30.4% 26.1% 26.1% 21.7% 39.1% 43.5%

５０歳代 22人 40.9% 50.0% 40.9% 40.9% 31.8% 27.3% 31.8% 27.3% 13.6% 9.1%

６０歳代 30人 43.3% 70.0% 63.3% 43.3% 46.7% 50.0% 50.0% 40.0% 36.7% 10.0%

７０歳以上 17人 47.1% 47.1% 47.1% 23.5% 41.2% 41.2% 58.8% 35.3% 41.2% 0.0%

門司区 15人 40.0% 60.0% 46.7% 26.7% 40.0% 40.0% 33.3% 26.7% 6.7% 6.7%

小倉北区 26人 57.7% 38.5% 50.0% 53.8% 50.0% 26.9% 34.6% 42.3% 38.5% 26.9%

小倉南区 25人 60.0% 52.0% 20.0% 44.0% 40.0% 36.0% 36.0% 48.0% 32.0% 40.0%

若松区 13人 61.5% 53.8% 23.1% 30.8% 38.5% 46.2% 53.8% 46.2% 15.4% 23.1%

八幡東区 11人 63.6% 63.6% 63.6% 45.5% 63.6% 45.5% 54.5% 36.4% 54.5% 36.4%

八幡西区 30人 46.7% 40.0% 53.3% 36.7% 20.0% 43.3% 33.3% 20.0% 43.3% 40.0%

戸畑区 8人 62.5% 50.0% 62.5% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5%

回答者数

ス ポー ツ・
文 化・ 芸術
に 関す るこ
と

教 育に 関す
ること

地 域づ くり
に 関す るこ
と

予 算、 重要
事業の説明

雇 用に 関す
ること

環 境に 関す
ること

障 害者 など
福 祉に 関す
ること

NPO・ボラン
テ ィア 活動
に 関す るこ
と

東 日本 大震
災 の支 援に
関すること

都 市基 盤の
整 備に 関す
ること

全　体 128人 29.7% 27.3% 27.3% 25.0% 25.0% 21.1% 18.8% 17.2% 15.6% 14.8%

男　性 54人 18.5% 18.5% 27.8% 35.2% 20.4% 11.1% 9.3% 13.0% 7.4% 22.2%

女　性 74人 37.8% 33.8% 27.0% 17.6% 28.4% 28.4% 25.7% 20.3% 21.6% 9.5%

２０歳代 11人 27.3% 45.5% 18.2% 27.3% 36.4% 27.3% 18.2% 27.3% 18.2% 9.1%

３０歳代 25人 24.0% 52.0% 28.0% 28.0% 36.0% 24.0% 8.0% 8.0% 20.0% 20.0%

４０歳代 23人 30.4% 30.4% 26.1% 8.7% 39.1% 26.1% 26.1% 26.1% 26.1% 8.7%

５０歳代 22人 18.2% 9.1% 13.6% 36.4% 27.3% 18.2% 36.4% 9.1% 4.5% 9.1%

６０歳代 30人 40.0% 13.3% 36.7% 26.7% 10.0% 16.7% 13.3% 23.3% 16.7% 26.7%

７０歳以上 17人 35.3% 23.5% 35.3% 23.5% 5.9% 17.6% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9%

門司区 15人 33.3% 33.3% 53.3% 20.0% 20.0% 13.3% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7%

小倉北区 26人 30.8% 23.1% 23.1% 26.9% 19.2% 23.1% 15.4% 15.4% 7.7% 11.5%

小倉南区 25人 28.0% 28.0% 20.0% 32.0% 24.0% 24.0% 16.0% 20.0% 24.0% 16.0%

若松区 13人 38.5% 30.8% 38.5% 23.1% 30.8% 30.8% 23.1% 15.4% 23.1% 23.1%

八幡東区 11人 27.3% 27.3% 18.2% 36.4% 36.4% 27.3% 27.3% 27.3% 27.3% 9.1%

八幡西区 30人 26.7% 30.0% 23.3% 20.0% 23.3% 16.7% 26.7% 13.3% 13.3% 16.7%

戸畑区 8人 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

回答者数
青 少年 に関
すること

産 業振 興に
関すること

農 林水 産業
に 関す るこ
と

国 際交 流に
関すること

人 権に 関す
ること

男 女共 同参
画 に関 する
こと

その他 無回答

全　体 128人 13.3% 12.5% 10.2% 9.4% 7.0% 3.9% 1.6% 0.8%

男　性 54人 7.4% 16.7% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0%

女　性 74人 17.6% 9.5% 14.9% 10.8% 9.5% 4.1% 0.0% 1.4%

２０歳代 11人 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 25人 16.0% 8.0% 16.0% 16.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 23人 26.1% 13.0% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 22人 9.1% 13.6% 9.1% 0.0% 13.6% 9.1% 4.5% 4.5%

６０歳代 30人 3.3% 10.0% 16.7% 6.7% 10.0% 6.7% 3.3% 0.0%

７０歳以上 17人 11.8% 17.6% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 15人 0.0% 20.0% 13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

小倉北区 26人 7.7% 7.7% 3.8% 7.7% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8%

小倉南区 25人 20.0% 8.0% 4.0% 8.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0%

若松区 13人 30.8% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡東区 11人 18.2% 36.4% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

八幡西区 30人 10.0% 10.0% 6.7% 3.3% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0%

戸畑区 8人 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問５（３）クロス集計表 
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回答者数
新聞のテレ
ビ欄

地上デジタ
ル放送の番
組表

テレビの番
組宣伝ＣＭ

イ ン タ ー
ネット

新聞・情報
誌の広告

友人・知人
からの口コ
ミ

その他 無回答

全　体 128人 35.9% 28.1% 11.7% 9.4% 7.8% 0.8% 4.7% 1.6%

男　性 54人 40.7% 18.5% 5.6% 11.1% 14.8% 1.9% 5.6% 1.9%

女　性 74人 32.4% 35.1% 16.2% 8.1% 2.7% 0.0% 4.1% 1.4%

２０歳代 11人 27.3% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 25人 20.0% 44.0% 16.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 23人 39.1% 13.0% 13.0% 8.7% 4.3% 0.0% 17.4% 4.3%

５０歳代 22人 27.3% 45.5% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 30人 50.0% 20.0% 16.7% 3.3% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0%

７０歳以上 17人 47.1% 5.9% 5.9% 5.9% 23.5% 0.0% 5.9% 5.9%

門司区 15人 46.7% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

小倉北区 26人 26.9% 30.8% 3.8% 19.2% 7.7% 0.0% 7.7% 3.8%

小倉南区 25人 36.0% 32.0% 12.0% 8.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0%

若松区 13人 46.2% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

八幡東区 11人 9.1% 45.5% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

八幡西区 30人 40.0% 23.3% 13.3% 6.7% 13.3% 3.3% 0.0% 0.0%

戸畑区 8人 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

新聞のテレビ欄

35.9%

地上デジタル放送の番組表

28.1%

新聞・情報誌の広告

7.8%

テレビの番組宣伝ＣＭ

11.7%

インターネット

9.4%

友人・知人からの口コミ

0.8%

その他

4.7%
無回答

1.6%

 
問５（４）テレビ番組（市政番組以外も含む）の存在や内容について、何から情報を得てい

ますか。一番多いものを１つ選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「新聞のテレビ欄」（35.9%）と答えた人が最も多く、次いで「地上デジタル放送の番組

表」（28.1%）が多い。 
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46.1%

43.8%

32.8%

25.8%

24.2%

7.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ＲＫＢ（毎日放送）

ＮＨＫ（日本放送協会）

ＫＢＣ（九州朝日放送）

ＴＮＣ（テレビ西日本）

ＦＢＳ（福岡放送）

ＴＶＱ（九州放送）

その他

回答者数
ＲＫＢ

（毎日放
送）

ＮＨＫ
（日本放送

協会）

ＫＢＣ
（九州朝日

放送）

ＴＮＣ
（テレビ西

日本）

ＦＢＳ
（福岡放

送）

ＴＶＱ
（九州放

送）
その他

全　体 128人 46.1% 43.8% 32.8% 25.8% 24.2% 7.8% 5.5%

男　性 54人 40.7% 51.9% 33.3% 24.1% 18.5% 9.3% 3.7%

女　性 74人 50.0% 37.8% 32.4% 27.0% 28.4% 6.8% 6.8%

２０歳代 11人 63.6% 9.1% 27.3% 36.4% 18.2% 27.3% 0.0%

３０歳代 25人 48.0% 16.0% 28.0% 40.0% 40.0% 4.0% 12.0%

４０歳代 23人 39.1% 21.7% 30.4% 34.8% 39.1% 13.0% 8.7%

５０歳代 22人 40.9% 40.9% 27.3% 31.8% 18.2% 9.1% 4.5%

６０歳代 30人 50.0% 66.7% 46.7% 10.0% 10.0% 3.3% 3.3%

７０歳以上 17人 41.2% 100.0% 29.4% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0%

門司区 15人 60.0% 26.7% 26.7% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0%

小倉北区 26人 50.0% 42.3% 38.5% 19.2% 30.8% 3.8% 7.7%

小倉南区 25人 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 32.0% 8.0% 4.0%

若松区 13人 30.8% 61.5% 30.8% 30.8% 23.1% 7.7% 0.0%

八幡東区 11人 18.2% 45.5% 36.4% 18.2% 9.1% 18.2% 27.3%

八幡西区 30人 56.7% 43.3% 23.3% 23.3% 13.3% 13.3% 3.3%

戸畑区 8人 50.0% 62.5% 37.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問５（５）普段よく見るテレビ局はありますか。次の中から２つまで選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「RKB（毎日放送）」（46.1%）が最も多く、次いで「NHK(日本放送協会)」（43.8%）が多

い。 

 男女別では、男性は「NHK(日本放送協会)」（51.9%）、女性は「RKB（毎日放送）」（50.0%）

と答えた人が多い。 

 年齢別に見ると、60歳代、70歳以上では「NHK(日本放送協会)」（平均 83.4%）をよく見

ると回答している人が多い。 
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見たことがある

20.3%

見たことがない

79.7%

インターネットが使えない

から

15.7%

ホームページで配信されて

いることを知らないから

66.7%

行政がつくる番組だから

（おもしろくなさそう）

11.8%

その他

4.9%

無回答

1.0%

(N=102人)

 
問６ 北九州市のホームページなどで市政テレビ番組の一部を動画配信しています。ご覧に

なったことがありますか。また、「２ 見たことがない」を選んだ方は、その理由もお

聞かせください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■「見たことがない」理由 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 「見たことがない」(79.7%)と回答した理由で、「ホームページで配信されていることを

知らないから」（66.7%）が最も多く、次いで「インターネットが使えないから」(15.7%)

が多い。 

「インターネットが使えないから」と回答している人は 50 歳以上では 29.2%だが、20

～40歳代では 1.9％である。 
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回答者数
インターネッ
トが使えない
から

ホームページ
で配信されて
いることを知
らないから

行政がつくる
番 組 だ か ら
（おもしろく
なさそう）

その他 無回答

全　体 102人 15.7% 66.7% 11.8% 4.9% 1.0%

男　性 40人 12.5% 67.5% 12.5% 7.5% 0.0%

女　性 62人 17.7% 66.1% 11.3% 3.2% 1.6%

２０歳代 9人 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

３０歳代 23人 0.0% 69.6% 21.7% 8.7% 0.0%

４０歳代 18人 5.6% 66.7% 11.1% 11.1% 5.6%

５０歳代 15人 20.0% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0%

６０歳代 24人 29.2% 58.3% 8.3% 4.2% 0.0%

７０歳以上 13人 38.5% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 13人 15.4% 84.6% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 21人 14.3% 57.1% 19.0% 4.8% 4.8%

小倉南区 21人 23.8% 52.4% 19.0% 4.8% 0.0%

若松区 11人 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0%

八幡東区 6人 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0%

八幡西区 24人 4.2% 87.5% 4.2% 4.2% 0.0%

戸畑区 6人 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

回答者数
見たことがあ
る

見たことがな
い

全　体 128人 20.3% 79.7%

男　性 54人 25.9% 74.1%

女　性 74人 16.2% 83.8%

２０歳代 11人 18.2% 81.8%

３０歳代 25人 8.0% 92.0%

４０歳代 23人 21.7% 78.3%

５０歳代 22人 31.8% 68.2%

６０歳代 30人 20.0% 80.0%

７０歳以上 17人 23.5% 76.5%

門司区 15人 13.3% 86.7%

小倉北区 26人 19.2% 80.8%

小倉南区 25人 16.0% 84.0%

若松区 13人 15.4% 84.6%

八幡東区 11人 45.5% 54.5%

八幡西区 30人 20.0% 80.0%

戸畑区 8人 25.0% 75.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問６クロス集計表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆市政テレビの動画を見たことがない理由 
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【市政ラジオ番組について】 

問７ 今回のアンケートの前に、次の各市政ラジオ番組を聞いたことがありましたか。 
また、「３ 聴いたことはある」「４ 聴いたことがない」のいずれかを選んだ方は、そ

の理由もお聞かせください。 

番組名 放送局 放送日・放送時間 放送内容と番組構成 

知っ得！北九州。 
ＫＢＣ 

720KHz 

毎週木曜日 

10:45～10:49(4分) 

生ワイド番組内で市政情報や観

光、イベント情報を紹介。 

 お知らせ（３件） 

情報ﾌﾗｯｼｭ北九州 
ＲＫＢ 

1197KHz 

毎週月～金曜日  

9:55 

(20 秒スポット) 

音楽をバックに市の事業や行事な

どのお知らせを流す。 

 お知らせ（１件／週単位で更新) 

ライフ・ウィズ・ 

北九州 

ＦＭ福岡 

80.0MHz 

毎週火・木曜日 

14:35～14:39(4分) 

生ワイド番組内で市政情報や観

光、イベント情報を紹介。 

 お知らせ(３件) 

ボイスネット北九州 

クロス    

ＦＭ 

77.0MHz 

毎週月～木曜日 

11:00～11:05(5分) 

毎週金曜日 

10:25～10:40(15

分） 

市政に関する情報を紹介。 

生番組内で、月～木曜日は生イン

タビュー。 

金曜日は北九州市にゆかりのゲス

トとのトーク。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.3%

1.6%

0.8%

2.3%

8.6%

3.9%

2.3%

1.6%

7.0%

7.0%

10.2%

7.0%

82.0%

85.2%

86.7%

89.1%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っ得！北九州

情報ﾌﾗｯｼｭ北九州

ライフ・ウィズ・北九州

ボイスネット北九州

よく聴く 時々聴く 聴いたことはある 聴いたことがない 無回答無回答

 ４番組平均で、85.8%の人が「聴いたことがない」と回答している。 

 性別、年齢別でも、突出した傾向は見られない。 
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〈知っ得！北九州。（ＫＢCラジオ　720KHz　毎週木曜　10：45～10：49）〉

回答者数 よく聴く 時々聴く
聴いたことは
ある

聴いたことが
ない

全　体 128人 2.3% 8.6% 7.0% 82.0%

男　性 54人 3.7% 11.1% 5.6% 79.6%

女　性 74人 1.4% 6.8% 8.1% 83.8%

２０歳代 11人 0.0% 0.0% 9.1% 90.9%

３０歳代 25人 0.0% 4.0% 4.0% 92.0%

４０歳代 23人 0.0% 4.3% 4.3% 91.3%

５０歳代 22人 4.5% 4.5% 13.6% 77.3%

６０歳代 30人 6.7% 10.0% 3.3% 80.0%

７０歳以上 17人 0.0% 29.4% 11.8% 58.8%

門司区 15人 6.7% 20.0% 6.7% 66.7%

小倉北区 26人 0.0% 11.5% 0.0% 88.5%

小倉南区 25人 8.0% 8.0% 4.0% 80.0%

若松区 13人 0.0% 0.0% 30.8% 69.2%

八幡東区 11人 0.0% 0.0% 9.1% 90.9%

八幡西区 30人 0.0% 6.7% 6.7% 86.7%

戸畑区 8人 0.0% 12.5% 0.0% 87.5%

〈情報ﾌﾗｯｼｭ北九州　（ＲＫＢラジオ　1197KHz　毎週月～金曜日9：55～（２０秒間））〉

回答者数 よく聴く 時々聴く
聴いたことは
ある

聴いたことが
ない

無回答

全　体 128人 1.6% 3.9% 7.0% 85.2% 2.3%

男　性 54人 3.7% 7.4% 9.3% 77.8% 1.9%

女　性 74人 0.0% 1.4% 5.4% 90.5% 2.7%

２０歳代 11人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

３０歳代 25人 0.0% 0.0% 4.0% 92.0% 4.0%

４０歳代 23人 0.0% 0.0% 0.0% 91.3% 8.7%

５０歳代 22人 4.5% 4.5% 13.6% 77.3% 0.0%

６０歳代 30人 3.3% 6.7% 10.0% 80.0% 0.0%

７０歳以上 17人 0.0% 11.8% 11.8% 76.5% 0.0%

門司区 15人 0.0% 13.3% 13.3% 73.3% 0.0%

小倉北区 26人 0.0% 3.8% 3.8% 88.5% 3.8%

小倉南区 25人 4.0% 8.0% 4.0% 80.0% 4.0%

若松区 13人 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 0.0%

八幡東区 11人 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1%

八幡西区 30人 3.3% 0.0% 13.3% 83.3% 0.0%

戸畑区 8人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問７クロス集計表 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34 



〈ライフ・ウィズ・北九州　（FM福岡　80.0MHz　毎週火・木曜日　14:35～14:39）〉

回答者数 よく聴く 時々聴く
聴いたことは
ある

聴いたことが
ない

全　体 128人 0.8% 2.3% 10.2% 86.7%

男　性 54人 1.9% 3.7% 7.4% 87.0%

女　性 74人 0.0% 1.4% 12.2% 86.5%

２０歳代 11人 0.0% 0.0% 9.1% 90.9%

３０歳代 25人 0.0% 4.0% 12.0% 84.0%

４０歳代 23人 0.0% 0.0% 4.3% 95.7%

５０歳代 22人 4.5% 0.0% 13.6% 81.8%

６０歳代 30人 0.0% 6.7% 10.0% 83.3%

７０歳以上 17人 0.0% 0.0% 11.8% 88.2%

門司区 15人 0.0% 0.0% 6.7% 93.3%

小倉北区 26人 0.0% 3.8% 0.0% 96.2%

小倉南区 25人 4.0% 0.0% 8.0% 88.0%

若松区 13人 0.0% 0.0% 23.1% 76.9%

八幡東区 11人 0.0% 0.0% 9.1% 90.9%

八幡西区 30人 0.0% 6.7% 16.7% 76.7%

戸畑区 8人 0.0% 0.0% 12.5% 87.5%

〈ﾎﾞｲｽﾈｯﾄ北九州（ｸﾛｽFM 77.0MHz　毎週月～木曜日11:00～11:05　毎週金曜日10:25～10:40）〉

回答者数 よく聴く 時々聴く
聴いたことは
ある

聴いたことが
ない

全　体 128人 2.3% 1.6% 7.0% 89.1%

男　性 54人 1.9% 1.9% 7.4% 88.9%

女　性 74人 2.7% 1.4% 6.8% 89.2%

２０歳代 11人 0.0% 9.1% 0.0% 90.9%

３０歳代 25人 4.0% 0.0% 8.0% 88.0%

４０歳代 23人 0.0% 0.0% 8.7% 91.3%

５０歳代 22人 9.1% 0.0% 4.5% 86.4%

６０歳代 30人 0.0% 3.3% 13.3% 83.3%

７０歳以上 17人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

門司区 15人 6.7% 0.0% 6.7% 86.7%

小倉北区 26人 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%

小倉南区 25人 4.0% 4.0% 0.0% 92.0%

若松区 13人 0.0% 0.0% 15.4% 84.6%

八幡東区 11人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

八幡西区 30人 3.3% 3.3% 13.3% 80.0%

戸畑区 8人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

 
問７クロス集計表 
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番組自体を

知らないから

47.4%

自分が聴くことので

きない放送時間帯だ

から

22.8%

行政がつくる番組

だから（おもしろ

くなさそう）

1.8%

その他

26.3%

無回答

1.8%

(N=114人)

番組自体を

知らないから

48.3%

自分が聴くことので

きない放送時間帯だ

から

17.8%

行政がつくる番組

だから（おもしろ

くなさそう）

0.8%

その他

28.0%

無回答

5.1%

(N=118人)

番組自体を

知らないから

46.8%

自分が聴くことので

きない放送時間帯だ

から

24.2%

行政がつくる番組

だから（おもしろ

くなさそう）

0.8%

その他

23.4%

無回答

4.8%

(N=124人)

番組自体を

知らないから

47.2%

自分が聴くことので

きない放送時間帯だ

から

22.8%

行政がつくる番組

だから（おもしろ

くなさそう）

0.8%

その他

22.8%

無回答

6.5%

(N=123人)

 
◆ 各番組を聴いていない理由 
 

〈知っ得！北九州〉           〈情報フラッシュ北九州〉 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〈ライフ・ウィズ・北九州〉       〈ボイスネット北九州〉 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 理由として「番組自体を知らないから」と回答した人が、４番組平均で 47.4%と最も多

かった。次いで「その他」（25.1%）と回答した人が多く、意見欄では、ラジオがない、ラ

ジオを聴く習慣がないとコメントした人が多かった。 
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〈知っ得！北九州。（ＫＢCラジオ　720KHz　毎週木曜　10：45～10：49）〉

回答者数
番組自体を知
らないから

自分が聴くこ
とのできない
放送時間帯だ
から

行政がつくる
番 組 だ か ら
（おもしろく
なさそう）

その他 無回答

全　体 114人 47.4% 22.8% 1.8% 26.3% 1.8%

男　性 46人 63.0% 19.6% 0.0% 15.2% 2.2%

女　性 68人 36.8% 25.0% 2.9% 33.8% 1.5%

２０歳代 11人 45.5% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0%

３０歳代 24人 54.2% 12.5% 4.2% 25.0% 4.2%

４０歳代 22人 50.0% 22.7% 0.0% 22.7% 4.5%

５０歳代 20人 50.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0%

６０歳代 25人 32.0% 24.0% 4.0% 40.0% 0.0%

７０歳以上 12人 58.3% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0%

門司区 11人 27.3% 45.5% 0.0% 27.3% 0.0%

小倉北区 23人 65.2% 17.4% 0.0% 17.4% 0.0%

小倉南区 21人 47.6% 9.5% 4.8% 33.3% 4.8%

若松区 13人 38.5% 38.5% 7.7% 7.7% 7.7%

八幡東区 11人 36.4% 27.3% 0.0% 36.4% 0.0%

八幡西区 28人 42.9% 25.0% 0.0% 32.1% 0.0%

戸畑区 7人 71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

〈情報ﾌﾗｯｼｭ北九州　（ＲＫＢラジオ　1197KHz　毎週月～金曜日9：55～（２０秒間））〉

回答者数
番組自体を知
らないから

自分が聴くこ
とのできない
放送時間帯だ
から

行政がつくる
番 組 だ か ら
（おもしろく
なさそう）

その他 無回答

全　体 118人 48.3% 17.8% 0.8% 28.0% 5.1%

男　性 47人 59.6% 19.1% 0.0% 17.0% 4.3%

女　性 71人 40.8% 16.9% 1.4% 35.2% 5.6%

２０歳代 11人 54.5% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0%

３０歳代 24人 50.0% 8.3% 4.2% 29.2% 8.3%

４０歳代 21人 52.4% 23.8% 0.0% 19.0% 4.8%

５０歳代 20人 45.0% 25.0% 0.0% 25.0% 5.0%

６０歳代 27人 37.0% 11.1% 0.0% 48.1% 3.7%

７０歳以上 15人 60.0% 26.7% 0.0% 6.7% 6.7%

門司区 13人 30.8% 23.1% 0.0% 38.5% 7.7%

小倉北区 24人 50.0% 16.7% 0.0% 29.2% 4.2%

小倉南区 21人 52.4% 9.5% 4.8% 28.6% 4.8%

若松区 13人 53.8% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0%

八幡東区 10人 50.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0%

八幡西区 29人 44.8% 17.2% 0.0% 31.0% 6.9%

戸畑区 8人 62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問７（番組を聴いていない理由）クロス集計表 
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〈ライフ・ウィズ・北九州　（FM福岡　80.0MHz　毎週火・木曜日　14:35～14:39）〉

回答者数
番組自体を知
らないから

自分が聴くこ
とのできない
放送時間帯だ
から

行政がつくる
番 組 だ か ら
（おもしろく
なさそう）

その他 無回答

全　体 124人 46.8% 24.2% 0.8% 23.4% 4.8%

男　性 51人 58.8% 25.5% 0.0% 13.7% 2.0%

女　性 73人 38.4% 23.3% 1.4% 30.1% 6.8%

２０歳代 11人 45.5% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0%

３０歳代 24人 50.0% 16.7% 4.2% 20.8% 8.3%

４０歳代 23人 39.1% 30.4% 0.0% 26.1% 4.3%

５０歳代 21人 47.6% 33.3% 0.0% 19.0% 0.0%

６０歳代 28人 39.3% 14.3% 0.0% 35.7% 10.7%

７０歳以上 17人 64.7% 29.4% 0.0% 5.9% 0.0%

門司区 15人 40.0% 33.3% 0.0% 20.0% 6.7%

小倉北区 25人 56.0% 16.0% 0.0% 20.0% 8.0%

小倉南区 24人 54.2% 8.3% 4.2% 29.2% 4.2%

若松区 13人 30.8% 53.8% 0.0% 15.4% 0.0%

八幡東区 11人 36.4% 27.3% 0.0% 27.3% 9.1%

八幡西区 28人 42.9% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0%

戸畑区 8人 62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

〈ﾎﾞｲｽﾈｯﾄ北九州（ｸﾛｽFM 77.0MHz　毎週月～木曜日11:00～11:05　毎週金曜日10:25～10:40）〉

回答者数
番組自体を知
らないから

自分が聴くこ
とのできない
放送時間帯だ
から

行政がつくる
番 組 だ か ら
（おもしろく
なさそう）

その他 無回答

全　体 123人 47.2% 22.8% 0.8% 22.8% 6.5%

男　性 52人 61.5% 23.1% 0.0% 11.5% 3.8%

女　性 71人 36.6% 22.5% 1.4% 31.0% 8.5%

２０歳代 10人 50.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0%

３０歳代 24人 45.8% 20.8% 4.2% 25.0% 4.2%

４０歳代 23人 34.8% 30.4% 0.0% 26.1% 8.7%

５０歳代 20人 50.0% 30.0% 0.0% 15.0% 5.0%

６０歳代 29人 41.4% 13.8% 0.0% 31.0% 13.8%

７０歳以上 17人 70.6% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0%

門司区 14人 35.7% 35.7% 0.0% 21.4% 7.1%

小倉北区 26人 46.2% 23.1% 0.0% 19.2% 11.5%

小倉南区 23人 56.5% 4.3% 4.3% 30.4% 4.3%

若松区 13人 46.2% 38.5% 0.0% 15.4% 0.0%

八幡東区 11人 45.5% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1%

八幡西区 28人 42.9% 28.6% 0.0% 21.4% 7.1%

戸畑区 8人 62.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

 
問７（番組を聴いていない理由）クロス集計表 
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役に立つ

95.7%

役に立たない

4.3%

(N=23人)

役に立つ

76.2%

役に立たない

23.8%

(N=21人)

役に立つ

86.7%

役に立たない

13.3%

(N=15人)

役に立つ

92.9%

役に立たない

7.1%

(N=14人)

長い

4.3%

短い

30.4%

ちょうど良い

65.2%

(N=23人)

長い

4.8%

短い

71.4%

ちょうど良い

23.8%

(N=21人)

長い

6.7% 短い

6.7%

ちょうど良い

86.7%
(N=15人)

長い

14.3%

短い

7.1%

ちょうど良い

78.6% (N=14人)

 
問８ 番組を聴いた感想等をお聞かせください。（※聴いていない番組の回答は不要です。） 
（ア）役に立つか 

〈知っ得！北九州〉           〈情報フラッシュ北九州〉 
 
 
 
 
 
 
 

〈ライフ・ウィズ・北九州〉       〈ボイスネット北九州〉 
 
 
 
 
 
 
 
（イ）放送時間は適当か 

〈知っ得！北九州〉           〈情報フラッシュ北九州〉 
 
 
 
 
 

 
 

〈ライフ・ウィズ・北九州〉       〈ボイスネット北九州〉 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ４番組平均で「役に立つ」(87.9%)と回答した人が「役に立たない」(12.1%)と回答した

人を上回っている。放送時間については、「知っ得！北九州」、「ライフ・ウィズ北九州」、

｢ボイスネット北九州｣では平均で「ちょうど良い」(76.8%)と回答した人が多いが、「情報

フラッシュ北九州」では「短い」(71.4%)と回答した人が多い。 
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〈知っ得！北九州〉

回答者数 役に立つ 役に立たない

全　体 23人 95.7% 4.3%

男　性 16人 93.8% 6.3%

女　性 7人 100.0% 0.0%

２０歳代 人 0.0% 0.0%

３０歳代 2人 100.0% 0.0%

４０歳代 1人 100.0% 0.0%

５０歳代 6人 100.0% 0.0%

６０歳代 9人 88.9% 11.1%

７０歳以上 5人 100.0% 0.0%

門司区 4人 100.0% 0.0%

小倉北区 5人 80.0% 20.0%

小倉南区 6人 100.0% 0.0%

若松区 3人 100.0% 0.0%

八幡東区 1人 100.0% 0.0%

八幡西区 4人 100.0% 0.0%

戸畑区 0人 - -

〈情報フラッシュ北九州〉

回答者数 役に立つ 役に立たない

全　体 21人 76.2% 23.8%

男　性 14人 71.4% 28.6%

女　性 7人 85.7% 14.3%

２０歳代 1人 100.0% 0.0%

３０歳代 1人 100.0% 0.0%

４０歳代 1人 100.0% 0.0%

５０歳代 5人 100.0% 0.0%

６０歳代 10人 50.0% 50.0%

７０歳以上 3人 100.0% 0.0%

門司区 4人 75.0% 25.0%

小倉北区 3人 66.7% 33.3%

小倉南区 7人 71.4% 28.6%

若松区 2人 100.0% 0.0%

八幡東区 1人 100.0% 0.0%

八幡西区 4人 75.0% 25.0%

戸畑区 0人 - -

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問８クロス集計表 

（ア）役に立つか 
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〈ライフ・ウィズ・北九州〉

回答者数 役に立つ 役に立たない

全　体 15人 86.7% 13.3%

男　性 7人 71.4% 28.6%

女　性 8人 100.0% 0.0%

２０歳代 1人 100.0% 0.0%

３０歳代 3人 100.0% 0.0%

４０歳代 1人 100.0% 0.0%

５０歳代 3人 100.0% 0.0%

６０歳代 6人 66.7% 33.3%

７０歳以上 1人 100.0% 0.0%

門司区 1人 100.0% 0.0%

小倉北区 4人 75.0% 25.0%

小倉南区 4人 100.0% 0.0%

若松区 1人 100.0% 0.0%

八幡東区 1人 100.0% 0.0%

八幡西区 4人 75.0% 25.0%

戸畑区 0人 - -

〈ボイスネット北九州〉   

回答者数 役に立つ 役に立たない

全　体 14人 92.9% 7.1%

男　性 7人 85.7% 14.3%

女　性 7人 100.0% 0.0%

２０歳代 1人 100.0% 0.0%

３０歳代 2人 100.0% 0.0%

４０歳代 1人 100.0% 0.0%

５０歳代 3人 100.0% 0.0%

６０歳代 5人 80.0% 20.0%

７０歳以上 2人 100.0% 0.0%

門司区 1人 100.0% 0.0%

小倉北区 3人 66.7% 33.3%

小倉南区 4人 100.0% 0.0%

若松区 2人 100.0% 0.0%

八幡東区 1人 100.0% 0.0%

八幡西区 3人 100.0% 0.0%

戸畑区 0人 - -

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

 
問８クロス集計表 

（ア）役に立つか 
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〈知っ得！北九州〉

回答者数 長い 短い ちょうど良い

全　体 23人 4.3% 30.4% 65.2

男　性 16人 6.3% 43.8% 50.0

女　性 7人 0.0% 0.0% 100.0

２０歳代 人 0.0% 0.0% 0.0

３０歳代 2人 0.0% 0.0% 100.0

４０歳代 1人 0.0% 0.0% 100.0

５０歳代 6人 16.7% 16.7% 66.7

６０歳代 9人 0.0% 44.4% 55.6

７０歳以上 5人 0.0% 40.0% 60.0

門司区 4人 0.0% 25.0% 75.0

小倉北区 5人 0.0% 20.0% 80.0

小倉南区 6人 16.7% 33.3% 50.0

若松区 3人 0.0% 33.3% 66.7

八幡東区 1人 0.0% 0.0% 100.0

八幡西区 4人 0.0% 50.0% 50.0

戸畑区 0人 - - -

〈情報フラッシュ北九州〉

回答者数 長い 短い ちょうど良い

全　体 21人 4.8% 71.4% 23.8

男　性 14人 7.1% 71.4% 21.4

女　性 7人 0.0% 71.4% 28.6

２０歳代 1人 0.0% 100.0% 0.0

３０歳代 1人 0.0% 0.0% 100.0

４０歳代 1人 0.0% 0.0% 100.0

５０歳代 5人 20.0% 20.0% 60.0

６０歳代 10人 0.0% 100.0% 0.0

７０歳以上 3人 0.0% 100.0% 0.0

門司区 4人 0.0% 75.0% 25.0

小倉北区 3人 0.0% 33.3% 66.7

小倉南区 7人 14.3% 71.4% 14.3

若松区 2人 0.0% 100.0% 0.0

八幡東区 1人 0.0% 0.0% 100.0

八幡西区 4人 0.0% 100.0% 0.0

戸畑区 0人 - - -

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問８クロス集計表 

（イ）放送時間は適当か 
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〈ライフ・ウィズ・北九州〉

回答者数 長い 短い ちょうど良い

全　体 15人 6.7% 6.7% 86.7

男　性 7人 14.3% 14.3% 71.4

女　性 8人 0.0% 0.0% 100.0

２０歳代 1人 0.0% 0.0% 100.0

３０歳代 3人 0.0% 0.0% 100.0

４０歳代 1人 0.0% 0.0% 100.0

５０歳代 3人 33.3% 0.0% 66.7

６０歳代 6人 0.0% 16.7% 83.3

７０歳以上 1人 0.0% 0.0% 100.0

門司区 1人 0.0% 0.0% 100.0

小倉北区 4人 0.0% 25.0% 75.0

小倉南区 4人 25.0% 0.0% 75.0

若松区 1人 0.0% 0.0% 100.0

八幡東区 1人 0.0% 0.0% 100.0

八幡西区 4人 0.0% 0.0% 100.0

戸畑区 0人 - - -

〈ボイスネット北九州〉   

回答者数 長い 短い ちょうど良い

全　体 14人 14.3% 7.1% 78.6

男　性 7人 14.3% 14.3% 71.4

女　性 7人 14.3% 0.0% 85.7

２０歳代 1人 100.0% 0.0% 0.0

３０歳代 2人 0.0% 0.0% 100.0

４０歳代 1人 0.0% 0.0% 100.0

５０歳代 3人 33.3% 0.0% 66.7

６０歳代 5人 0.0% 20.0% 80.0

７０歳以上 2人 0.0% 0.0% 100.0

門司区 1人 0.0% 0.0% 100.0

小倉北区 3人 0.0% 33.3% 66.7

小倉南区 4人 50.0% 0.0% 50.0

若松区 2人 0.0% 0.0% 100.0

八幡東区 1人 0.0% 0.0% 100.0

八幡西区 3人 0.0% 0.0% 100.0

戸畑区 0人 - - -

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

 
問８クロス集計表 

（イ）放送時間は適当か 
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平日の午前

14.1%

平日の午後

23.4%

土日の午前

16.4%

土日の午後

28.1%

無回答

18.0%

回答者数 平日の午前 平日の午後 土日の午前 土日の午後 無回答

全　体 128人 14.1% 23.4% 16.4% 28.1% 18.0%

男　性 54人 16.7% 22.2% 16.7% 31.5% 13.0%

女　性 74人 12.2% 24.3% 16.2% 25.7% 21.6%

２０歳代 11人 18.2% 9.1% 36.4% 18.2% 18.2%

３０歳代 25人 8.0% 12.0% 20.0% 48.0% 12.0%

４０歳代 23人 13.0% 26.1% 13.0% 30.4% 17.4%

５０歳代 22人 9.1% 9.1% 27.3% 40.9% 13.6%

６０歳代 30人 16.7% 43.3% 3.3% 10.0% 26.7%

７０歳以上 17人 23.5% 29.4% 11.8% 17.6% 17.6%

門司区 15人 20.0% 6.7% 20.0% 33.3% 20.0%

小倉北区 26人 15.4% 26.9% 11.5% 30.8% 15.4%

小倉南区 25人 12.0% 28.0% 12.0% 36.0% 12.0%

若松区 13人 7.7% 23.1% 23.1% 38.5% 7.7%

八幡東区 11人 18.2% 0.0% 45.5% 9.1% 27.3%

八幡西区 30人 13.3% 30.0% 13.3% 20.0% 23.3%

戸畑区 8人 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 25.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問９ どの時間帯であれば市政ラジオ番組を聴く事ができますか。 

いずれか１つを選び、具体的な時間もご記入ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 時間帯別にみると、「平日の午後」（23.4%）、「土日の午後」(28.1%)がほぼ拮抗している。 

ただ、具体的な時間帯別では、「平日の午前 10時」（１０人）が最も多い。 
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時間帯 人数 時間帯 人数 時間帯 人数 時間帯 人数

８時台 5人 １２時台 2人 ８時台 6人 １３時台 6人

９時台 1人 １３時台 8人 ９時台 4人 １４時台 3人

１０時台 10人 １４時台 3人 １０時台 4人 １５時台 2人

１１時台 2人 １５時台 6人 １１時台 6人 １６時台 3人

１６時台 1人 １７時台 3人

１７時台 0人 １８時台 5人

１８時台 3人 １９時台 3人

１９時台 1人 ２０時台 0人

２０時台 0人 ２１時台 3人

２１時台 1人 ２２時台 1人

２２時台 3人 ２３時台 4人

２３時台 2人

平日の午前 平日の午後 土日の午前 土日の午後

 
◆ 市政ラジオ番組を聴くことのできる時間帯 
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22.7%

22.7%

21.9%

18.8%

15.6%

7.8%

4.7%

3.9%

26.6%

5.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

ＫＢＣラジオ

ＮＨＫ第一

ＲＫＢラジオ

ＦＭ福岡

ＣＲＯＳＳ―ＦＭ

ＬＯＶＥ―ＦＭ

ＮＨＫ―ＦＭ

ＮＨＫ第二

その他

無回答 （注）「その他」は『ラジオを聴かない』という内容の回答

回答者数
ＫＢＣ
ラジオ

ＮＨＫ
第一

ＲＫＢ
ラジオ

ＦＭ
福岡

ＣＲＯＳ
Ｓ―ＦＭ

ＬＯＶＥ
―ＦＭ

ＮＨＫ
―ＦＭ

ＮＨＫ
第二

その他 無回答

全　体 128人 22.7% 22.7% 21.9% 18.8% 15.6% 7.8% 4.7% 3.9% 26.6% 5.5%

男　性 54人 22.2% 37.0% 25.9% 18.5% 13.0% 5.6% 5.6% 3.7% 22.2% 1.9%

女　性 74人 23.0% 12.2% 18.9% 18.9% 17.6% 9.5% 4.1% 4.1% 29.7% 8.1%

２０歳代 11人 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0%

３０歳代 25人 20.0% 4.0% 4.0% 28.0% 36.0% 16.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

４０歳代 23人 4.3% 4.3% 8.7% 26.1% 21.7% 13.0% 4.3% 0.0% 39.1% 8.7%

５０歳代 22人 36.4% 13.6% 31.8% 27.3% 4.5% 9.1% 4.5% 9.1% 18.2% 0.0%

６０歳代 30人 23.3% 40.0% 36.7% 6.7% 6.7% 3.3% 10.0% 6.7% 10.0% 13.3%

７０歳以上 17人 35.3% 64.7% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 17.6% 5.9%

門司区 15人 26.7% 13.3% 33.3% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 33.3% 13.3%

小倉北区 26人 26.9% 23.1% 15.4% 15.4% 11.5% 0.0% 7.7% 3.8% 26.9% 7.7%

小倉南区 25人 24.0% 36.0% 28.0% 16.0% 20.0% 4.0% 0.0% 8.0% 20.0% 4.0%

若松区 13人 15.4% 15.4% 23.1% 38.5% 30.8% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0%

八幡東区 11人 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5% 9.1%

八幡西区 30人 20.0% 20.0% 23.3% 16.7% 16.7% 13.3% 3.3% 6.7% 26.7% 3.3%

戸畑区 8人 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問 1０ あなたがよく聴くラジオ局はどちらですか。次の中から２つまでお選びください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「KBC ラジオ」、「NHK第一」（22.7%）が最も高く、次いで「RKBラジオ」（21.9%）となっ

ている。 
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問１１ 市政ラジオ番組で取り上げてほしい内容は何ですか。 

次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43.0%

31.3%

27.3%

25.8%

25.0%

24.2%

23.4%

22.7%

22.7%

21.9%

21.1%

16.4%

15.6%

14.8%

13.3%

13.3%

12.5%

11.7%

10.2%

8.6%

6.3%

5.5%

5.5%

4.7%

4.7%

4.7%

12.5%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

観光・にぎわいづくりに関すること

高齢社会（対策）・介護保険・介護予防に関すること

健康（保健・医療）に関すること

消費生活に関すること

防災に関すること

安全・安心に関すること

制度や施設に関すること

市の長期構想や将来計画

市制50周年に関すること

スポーツ・文化・芸術に関すること

地域づくりに関すること

子育てに関すること

雇用に関すること

教育に関すること

NPO・ボランティア活動に関すること

東日本大震災の支援に関すること

予算、重要事業の説明

障害者など福祉に関すること

環境に関すること

青少年に関すること

都市基盤の整備に関すること

人権に関すること

農林水産業に関すること

男女共同参画に関すること

産業振興に関すること

国際交流に関すること

その他

無回答

 「観光・にぎわいづくりに関すること」（43.0%）が最も高く、次いで「高齢社会(対策)・

介護保険・介護予防関すること」（31.3%）となっている。 

 

47 



回答者数

観光・にぎ
わいづくり
に関するこ
と

高 齢 社 会
（ 対策 ）・
介 護保 険・
介 護予 防に
関すること

健 康 （ 保
健・医療）
に関するこ
と

消費生活に
関すること

防災に関す
ること

安全・安心
に関するこ
と

制度や施設
に関するこ
と

市の長期構
想や将来計
画

市制50周年
に関するこ
と

スポーツ・
文化・芸術
に関するこ
と

全　体 128人 43.0% 31.3% 27.3% 25.8% 25.0% 24.2% 23.4% 22.7% 22.7% 21.9%

男　性 54人 42.6% 29.6% 27.8% 11.1% 18.5% 18.5% 24.1% 31.5% 14.8% 14.8%

女　性 74人 43.2% 32.4% 27.0% 36.5% 29.7% 28.4% 23.0% 16.2% 28.4% 27.0%

２０歳代 11人 45.5% 36.4% 27.3% 36.4% 27.3% 36.4% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3%

３０歳代 25人 60.0% 8.0% 12.0% 12.0% 32.0% 20.0% 32.0% 8.0% 24.0% 20.0%

４０歳代 23人 34.8% 34.8% 30.4% 30.4% 21.7% 17.4% 13.0% 21.7% 13.0% 26.1%

５０歳代 22人 27.3% 31.8% 18.2% 36.4% 18.2% 22.7% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2%

６０歳代 30人 43.3% 43.3% 40.0% 23.3% 20.0% 23.3% 30.0% 30.0% 33.3% 20.0%

７０歳以上 17人 47.1% 35.3% 35.3% 23.5% 35.3% 35.3% 29.4% 29.4% 29.4% 23.5%

門司区 15人 26.7% 40.0% 26.7% 13.3% 26.7% 13.3% 26.7% 26.7% 6.7% 13.3%

小倉北区 26人 50.0% 19.2% 34.6% 42.3% 26.9% 19.2% 19.2% 11.5% 34.6% 23.1%

小倉南区 25人 56.0% 36.0% 28.0% 24.0% 28.0% 32.0% 36.0% 28.0% 16.0% 16.0%

若松区 13人 46.2% 38.5% 15.4% 23.1% 53.8% 38.5% 23.1% 38.5% 7.7% 30.8%

八幡東区 11人 36.4% 18.2% 9.1% 18.2% 18.2% 36.4% 9.1% 27.3% 27.3% 18.2%

八幡西区 30人 36.7% 33.3% 26.7% 20.0% 13.3% 16.7% 20.0% 20.0% 30.0% 26.7%

戸畑区 8人 37.5% 37.5% 50.0% 37.5% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0%

回答者数
地域づくり
に関するこ
と

子育てに関
すること

雇用に関す
ること

教育に関す
ること

NPO・ ボラ
ンティア活
動に関する
こと

東日本大震
災の支援に
関すること

予算、重要
事業の説明

障害者など
福祉に関す
ること

環境に関す
ること

青少年に関
すること

全　体 128人 21.1% 16.4% 15.6% 14.8% 13.3% 13.3% 12.5% 11.7% 10.2% 8.6%

男　性 54人 16.7% 11.1% 14.8% 9.3% 9.3% 7.4% 22.2% 9.3% 11.1% 5.6%

女　性 74人 24.3% 20.3% 16.2% 18.9% 16.2% 17.6% 5.4% 13.5% 9.5% 10.8%

２０歳代 11人 27.3% 54.5% 18.2% 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2%

３０歳代 25人 20.0% 28.0% 16.0% 28.0% 4.0% 16.0% 12.0% 0.0% 8.0% 8.0%

４０歳代 23人 8.7% 13.0% 26.1% 4.3% 21.7% 8.7% 8.7% 13.0% 4.3% 8.7%

５０歳代 22人 9.1% 4.5% 18.2% 9.1% 13.6% 13.6% 18.2% 18.2% 9.1% 13.6%

６０歳代 30人 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 16.7% 16.7% 10.0% 13.3% 13.3% 3.3%

７０歳以上 17人 35.3% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 11.8% 17.6% 5.9%

門司区 15人 20.0% 6.7% 20.0% 6.7% 6.7% 13.3% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0%

小倉北区 26人 11.5% 19.2% 11.5% 11.5% 11.5% 11.5% 11.5% 11.5% 15.4% 7.7%

小倉南区 25人 24.0% 20.0% 12.0% 24.0% 12.0% 16.0% 24.0% 16.0% 8.0% 12.0%

若松区 13人 30.8% 0.0% 38.5% 15.4% 23.1% 15.4% 15.4% 7.7% 23.1% 23.1%

八幡東区 11人 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

八幡西区 30人 26.7% 26.7% 13.3% 20.0% 16.7% 13.3% 10.0% 13.3% 3.3% 6.7%

戸畑区 8人 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

回答者数
都市基盤の
整備に関す
ること

人権に関す
ること

農林水産業
に関するこ
と

男女共同参
画に関する
こと

産業振興に
関すること

国際交流に
関すること

その他 無回答

全　体 128人 6.3% 5.5% 5.5% 4.7% 4.7% 4.7% 12.5% 7.0%

男　性 54人 9.3% 1.9% 5.6% 3.7% 9.3% 3.7% 13.0% 3.7%

女　性 74人 4.1% 8.1% 5.4% 5.4% 1.4% 5.4% 12.2% 9.5%

２０歳代 11人 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1%

３０歳代 25人 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 16.0% 0.0%

４０歳代 23人 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 8.7%

５０歳代 22人 0.0% 4.5% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0%

６０歳代 30人 6.7% 10.0% 6.7% 6.7% 3.3% 6.7% 6.7% 13.3%

７０歳以上 17人 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 11.8%

門司区 15人 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3%

小倉北区 26人 0.0% 3.8% 7.7% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 7.7%

小倉南区 25人 12.0% 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 8.0% 16.0% 4.0%

若松区 13人 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0%

八幡東区 11人 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1%

八幡西区 30人 10.0% 6.7% 6.7% 3.3% 10.0% 6.7% 6.7% 10.0%

戸畑区 8人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

区
別

性
別

年
齢
別

 
問１１クロス集計表 
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利用している

83.6%

利用していない

15.6%

無回答

0.8%

(N=128人)

ある

15.0%

ない

55.0%

未定

30.0%

(N=20人)

 
【北九州市ホームページ（http://www.city.kitakyushu.lg.jp/）について】 

問１２ インターネットを利用されていますか。 
    また、「２ 利用していない」を選んだ方は、今後の予定もお聞かせください。 
 

◆ インターネットの利用状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆ 現在インターネットを利用していない人の今後の利用予定 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

インターネットの利用者は、83.6％であった。 

年齢別の利用者の割合は、20歳代、30歳代、40歳代で９割、50歳代で８割、60歳代で

７割、70歳以上で５割を超えている。  

また、現在利用していない人の、15.0％が「今後、インターネットを利用する予定があ

る」と回答している。 
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回答者数 ある ない 未定

全　体 20人 15.0% 55.0% 30.0%

男　性 8人 12.5% 62.5% 25.0%

女　性 12人 16.7% 50.0% 33.3%

２０歳代 0人 - - -

３０歳代 1人 0.0% 0.0% 100.0%

４０歳代 1人 0.0% 100.0% 0.0%

５０歳代 3人 33.3% 33.3% 33.3%

６０歳代 8人 25.0% 50.0% 25.0%

７０歳以上 7人 0.0% 71.4% 28.6%

門司区 3人 33.3% 66.7% 0.0%

小倉北区 4人 0.0% 25.0% 75.0%

小倉南区 6人 16.7% 50.0% 33.3%

若松区 2人 0.0% 100.0% 0.0%

八幡東区 2人 0.0% 100.0% 0.0%

八幡西区 1人 100.0% 0.0% 0.0%

戸畑区 2人 0.0% 50.0% 50.0%

区
別

性
別

年
齢
別

回答者数 利用している 利用していない 無回答

全　体 128人 83.6% 15.6% 0.8%

男　性 54人 85.2% 14.8% 0.0%

女　性 74人 82.4% 16.2% 1.4%

２０歳代 11人 100.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 25人 96.0% 4.0% 0.0%

４０歳代 23人 95.7% 4.3% 0.0%

５０歳代 22人 86.4% 13.6% 0.0%

６０歳代 30人 73.3% 26.7% 0.0%

７０歳以上 17人 52.9% 41.2% 5.9%

門司区 15人 80.0% 20.0% 0.0%

小倉北区 26人 80.8% 15.4% 3.8%

小倉南区 25人 76.0% 24.0% 0.0%

若松区 13人 84.6% 15.4% 0.0%

八幡東区 11人 81.8% 18.2% 0.0%

八幡西区 30人 96.7% 3.3% 0.0%

戸畑区 8人 75.0% 25.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問１２クロス集計表 

〈インターネットの利用状況〉 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〈現在インターネットを利用していない人の今後の利用予定〉 
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週に３回以上

3.7%

週に１～２回程度

17.8%

月に１～２回以下

39.3%

年に数回程度

27.1%

利用しない

9.3%

無回答

2.8%

回答者数
週に３回以
上

週に１～２
回程度

月に１～２
回以下

年に数回程
度

利用しない 無回答

全　体 107人 3.7% 17.8% 39.3% 27.1% 9.3% 2.8%

男　性 46人 8.7% 23.9% 41.3% 17.4% 8.7% 0.0%

女　性 61人 0.0% 13.1% 37.7% 34.4% 9.8% 4.9%

２０歳代 11人 0.0% 18.2% 63.6% 9.1% 9.1% 0.0%

３０歳代 24人 0.0% 20.8% 41.7% 25.0% 12.5% 0.0%

４０歳代 22人 0.0% 22.7% 18.2% 40.9% 9.1% 9.1%

５０歳代 19人 10.5% 10.5% 47.4% 31.6% 0.0% 0.0%

６０歳代 22人 9.1% 18.2% 40.9% 18.2% 13.6% 0.0%

７０歳以上 9人 0.0% 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1%

門司区 12人 0.0% 25.0% 33.3% 33.3% 8.3% 0.0%

小倉北区 21人 9.5% 9.5% 42.9% 23.8% 4.8% 9.5%

小倉南区 19人 5.3% 15.8% 36.8% 36.8% 5.3% 0.0%

若松区 11人 0.0% 18.2% 27.3% 27.3% 27.3% 0.0%

八幡東区 9人 11.1% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

八幡西区 29人 0.0% 17.2% 44.8% 20.7% 13.8% 3.4%

戸畑区 6人 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈問１３～問１９については、問１２で「１ 利用している」と回答された方にお尋ねします。〉 

問１３ 市ホームページをご覧になったことがありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

インターネット利用者のうち、市ホームページを見たことがある割合（「週に３回以上」、

「週に１～２回程度」、「月に１～２回以下」、「年に数回程度」の合計）は、87.9％であっ

た。また、週に１回以上見ている割合（「週に３回以上」、「週に１～２回程度」の合計）

は、21.5％であった。 
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69.1%

60.6%

51.1%

21.3%

18.1%

17.0%

4.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

行事やイベント・観光情報を知りたいとき

生活情報や届出や手続きに関する情報を

知りたいとき

図書館や市民センターなどの公共施設に

関する情報を知りたいとき

市政の動き（記者発表、市の計画、条例、

統計情報、財政情報など）を知りたいとき

仕事などで必要な情報を知りたいとき

災害や危機管理（新型インフルエンザなど）

に関する情報を知りた

その他

無回答

回答者数

行事やイベ
ント・観光
情報を知り
たいとき

生活情報や
届出や手続
きに関する
情報を知り
たいとき

図書館や市
民センター
などの公共
施設に関す
る情報を知
りたいとき

市政の動き
（ 記 者 発
表、市の計
画、条例、
統計情報、
財政情報な
ど）を知り
たいとき

仕事などで
必要な情報
を知りたい
とき

災害や危機
管理（新型
インフルエ
ンザなど）
に関する情
報を知りた
いとき

その他 無回答

全　体 94人 69.1% 60.6% 51.1% 21.3% 18.1% 17.0% 4.3% 2.1%

男　性 42人 71.4% 54.8% 42.9% 35.7% 26.2% 14.3% 2.4% 2.4%

女　性 52人 67.3% 65.4% 57.7% 9.6% 11.5% 19.2% 5.8% 1.9%

２０歳代 10人 90.0% 80.0% 50.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0%

３０歳代 21人 76.2% 61.9% 42.9% 19.0% 19.0% 23.8% 4.8% 4.8%

４０歳代 18人 72.2% 77.8% 66.7% 5.6% 16.7% 33.3% 0.0% 5.6%

５０歳代 19人 42.1% 47.4% 52.6% 31.6% 26.3% 5.3% 5.3% 0.0%

６０歳代 19人 68.4% 52.6% 57.9% 21.1% 10.5% 15.8% 5.3% 0.0%

７０歳以上 7人 85.7% 42.9% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 11人 63.6% 45.5% 72.7% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 18人 66.7% 72.2% 61.1% 16.7% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0%

小倉南区 18人 88.9% 66.7% 55.6% 33.3% 16.7% 16.7% 5.6% 0.0%

若松区 8人 75.0% 75.0% 37.5% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0%

八幡東区 9人 77.8% 55.6% 44.4% 33.3% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0%

八幡西区 24人 58.3% 54.2% 37.5% 16.7% 20.8% 16.7% 8.3% 0.0%

戸畑区 6人 50.0% 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈市ホームページをご覧になったことがある方にお尋ねします。（問１４～問１７）〉 

問１４ どのような情報を入手するために、ホームページをご覧になりますか。 
    次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市ホームページの利用目的は、「行事やイベント・観光情報を知りたいとき」（69.1％）

が最も高く、次いで「生活情報や届出や手続に関する情報を知りたいとき」（60.6％）と

なっている。 
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トップ画面のもくじ（「くらしの情

報」、「市政情報」など）を利用

51.1%

トップ画面にある

「主な出来事から探す」を利用

7.4%

市ホームページにある

サイト内検索を利用

22.3%

外部の検索サイト（yahoo、

googleなど）を利用

12.8%

組織（各局からの

ページ）を利用

2.1%

サイトマップを利用

3.2%
その他

0.0%
無回答

1.1%

回答者数

トップ画面
の も く じ
（「くらし
の情報」、
「 市 政 情
報」など）
を利用

トップ画面
にある「主
な出来事か
ら探す」を
利用

市 ホ ー ム
ページにあ
るサイト内
検索を利用

外部の検索
サ イ ト
（ yahoo 、
google な
ど）を利用

組織（各局
からのペー
ジ）を利用

サイトマッ
プを利用

その他 無回答

全　体 94人 51.1% 7.4% 22.3% 12.8% 2.1% 3.2% 0.0% 1.1%

男　性 42人 40.5% 14.3% 21.4% 14.3% 4.8% 2.4% 0.0% 2.4%

女　性 52人 59.6% 1.9% 23.1% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%

２０歳代 10人 30.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 21人 61.9% 4.8% 23.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 18人 50.0% 0.0% 27.8% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

５０歳代 19人 52.6% 10.5% 21.1% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 19人 47.4% 5.3% 21.1% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3%

７０歳以上 7人 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 11人 63.6% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

小倉北区 18人 44.4% 11.1% 22.2% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉南区 18人 44.4% 5.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

若松区 8人 50.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡東区 9人 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

八幡西区 24人 50.0% 4.2% 20.8% 20.8% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%

戸畑区 6人 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問１５ 市ホームページの中で、どのようにして知りたい情報を探していますか。 

次の中から主なものを１つ選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市ホームページで情報を探す方法は、「トップ画面のもくじを利用」（51.1％）の割合が

最も高く、次いで「サイト内検索を利用」（22.3％）が高い。 

年齢別に見ると、20 歳代は、「外部の検索サイトを利用」（40.0%）の割合が他の年齢と

比べて高くなっている。 
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すぐに見つける

ことができた

21.3%

どちらかというとすぐに

見つけることができた

60.6%

どちらかというと

見つけにくかった

11.7%

見つけにくかった

5.3%

見つからなかった

0.0%
その他

1.1%

回答者数
すぐに見つ
けることが
できた

どちらかと
いうとすぐ
に見つける
ことができ
た

どちらかと
いうと見つ
けにくかっ
た

見つけにく
かった

見つからな
かった

その他

全　体 94人 21.3% 60.6% 11.7% 5.3% 0.0% 1.1%

男　性 42人 16.7% 57.1% 11.9% 11.9% 0.0% 2.4%

女　性 52人 25.0% 63.5% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 10人 20.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 21人 14.3% 66.7% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0%

４０歳代 18人 27.8% 61.1% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0%

５０歳代 19人 31.6% 47.4% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0%

６０歳代 19人 15.8% 63.2% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0%

７０歳以上 7人 14.3% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

門司区 11人 18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 18人 11.1% 72.2% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0%

小倉南区 18人 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

若松区 8人 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

八幡東区 9人 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 24人 25.0% 50.0% 12.5% 8.3% 0.0% 4.2%

戸畑区 6人 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問１６ 知りたい情報は簡単に見つけることができましたか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知りたい情報について「すぐに見つけることができた」または「どちらかというとすぐ

に見つけることができた」と回答した割合は 81.9％であった。また、「見つからなかった」

と言う回答はなかった。 

年齢別に見ると、70歳以上で「見つけにくかった」（14.3%）と回答した割合が他の年齢

と比べて高くなっている。 
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76.6%

15.6%

3.9%

2.6%

1.3%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

必要な情報を入手することができた

必要な情報が書かれていなかった

掲載されている情報が古かった

読みの難しい言葉や専門用語で書かれ、

理解しづらかった

その他

無回答

回答者数

必要な情報
を入手する
ことができ
た

必要な情報
が書かれて
いなかった

掲載されて
いる情報が
古かった

読みの難し
い言葉や専
門用語で書
かれ、理解
しづらかっ
た

その他 無回答

全　体 77人 76.6% 15.6% 3.9% 2.6% 1.3% 2.6%

男　性 31人 71.0% 22.6% 0.0% 3.2% 3.2% 3.2%

女　性 46人 80.4% 10.9% 6.5% 2.2% 0.0% 2.2%

２０歳代 9人 77.8% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

３０歳代 17人 70.6% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9%

４０歳代 16人 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 15人 86.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%

６０歳代 15人 66.7% 26.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

７０歳以上 5人 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 11人 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

小倉北区 15人 86.7% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

小倉南区 15人 86.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

若松区 4人 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡東区 9人 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 18人 77.8% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6%

戸畑区 5人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈問１６で「１ すぐに見つけることができた」「２ どちらかというとすぐに見つけることが

できた」と回答された方にお尋ねします。〉 

問１６―１ 知りたい情報に満足されましたか。次の中からいくつでも選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

情報の満足度については、「必要な情報を入手することができた」と回答した割合が

76.6％であった。 
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回答者数
情報の分類が
わかりにくい

項 目 の 配 置
（ レ イ ア ウ
ト）がわかり
にくい

何度もクリッ
クしなければ
ならない

項目の名称が
専門用語でわ
かりにくい

その他

全　体 16人 87.5% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0%

男　性 10人 90.0% 50.0% 60.0% 30.0% 0.0%

女　性 6人 83.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

２０歳代 1人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

３０歳代 4人 100.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0%

４０歳代 2人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 4人 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 4人 100.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0%

７０歳以上 1人 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

門司区 0人 - - - - -

小倉北区 3人 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

小倉南区 3人 100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0%

若松区 4人 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

八幡東区 0人 - - - - -

八幡西区 5人 100.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0%

戸畑区 1人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈問１６で「３どちらかというと見つけにくかった」「４ 見つけにくかった」と回答された

方にお尋ねします。〉 

問１６―２ どのような点に問題があると思いますか。次の中からいくつでも選んでくださ

い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

87.5%

37.5%

37.5%

25.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報の分類がわかりにくい

項目の配置（レイアウト）がわかりにくい

何度もクリックしなければならない

項目の名称が専門用語でわかりにくい

その他

見つけにくかった理由は、「情報の分類が分かりにくい」（87.5％）と回答した割合が最

も高かった。 
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30.9%

27.7%

27.7%

25.5%

20.2%

17.0%

7.4%

5.3%

2.1%

5.3%

3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

タイトルや文章を分かりやすくする

現状のままでよい

事業やイベントなどをもれなく掲載する

更新頻度を高くする

全体のデザインやレイアウトを改良する

スマートフォンに対応する

動画による情報発信を行う

広報紙などを電子書籍化する

翻訳などの機能を強化する

その他

無回答

回答者数

タイトル
や文章を
分かりや
すくする

現状のま
までよい

事業やイ
ベントな
どをもれ
なく掲載
する

更新頻度
を高くす
る

全体のデ
ザインや
レイアウ
トを改良
する

スマート
フォンに
対応する

動画によ
る情報発
信を行う

広報紙な
どを電子
書籍化す
る

翻訳など
の機能を
強化する

その他 無回答

全　体 94人 30.9% 27.7% 27.7% 25.5% 20.2% 17.0% 7.4% 5.3% 2.1% 5.3% 3.2%

男　性 42人 35.7% 28.6% 33.3% 26.2% 28.6% 7.1% 4.8% 9.5% 2.4% 9.5% 2.4%

女　性 52人 26.9% 26.9% 23.1% 25.0% 13.5% 25.0% 9.6% 1.9% 1.9% 1.9% 3.8%

２０歳代 10人 30.0% 0.0% 60.0% 50.0% 10.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0%

３０歳代 21人 33.3% 28.6% 14.3% 19.0% 28.6% 28.6% 9.5% 4.8% 9.5% 4.8% 4.8%

４０歳代 18人 27.8% 33.3% 22.2% 27.8% 16.7% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 19人 31.6% 36.8% 21.1% 15.8% 21.1% 21.1% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 19人 31.6% 26.3% 31.6% 21.1% 15.8% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 15.8% 5.3%

７０歳以上 7人 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 11人 27.3% 45.5% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 18人 27.8% 27.8% 44.4% 33.3% 16.7% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

小倉南区 18人 33.3% 33.3% 22.2% 16.7% 22.2% 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 11.1% 0.0%

若松区 8人 62.5% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡東区 9人 33.3% 11.1% 44.4% 66.7% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

八幡西区 24人 29.2% 16.7% 25.0% 16.7% 16.7% 20.8% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 12.5%

戸畑区 6人 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問１７ 市ホームページにどのような改善を期待しますか。次の中からいくつでも選んでく

ださい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市ホームページの改善については、「タイトルや文章を分かりやすくする」（30.9％）が

最も高く、次いで、「現状のままでよい」「事業やイベントなどをもれなく掲載する」

（27.7％）となっている。 
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必要な情報は他の広報媒体

（市政だより、テレビや新

聞、コールセンターなど）

で入手できる

80.0%

必要な情報がどこに掲載さ

れているのか分からない

0.0%

更新頻度が低く、掲載情報

が古くて役に立たないこと

が多い

0.0%

必要な情報が掲載

されていない

10.0%

その他

10.0%

回答者数

必要な情報は他
の広報媒体（市
政だより、テレ
ビや新聞、コー
ルセターなど）
で入手できる

必要な情報がど
こに掲載されて
いるのか分から
ない

更 新 頻 度 が 低
く、掲載情報が
古くて役に立た
ないことが多い

必要な情報が掲
載されていない

その他

全　体 10人 80.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

男　性 4人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女　性 6人 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

２０歳代 1人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 3人 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

４０歳代 2人 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

５０歳代 0人 - - - - -

６０歳代 3人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７０歳以上 1人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 1人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 1人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小倉南区 1人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

若松区 3人 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

八幡東区 0人 - - - - -

八幡西区 4人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

戸畑区 0人 - - - - -

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈問１３で市ホームページを「５ 利用しない」と回答された方にお尋ねします。〉 

問１８ 市ホームページを利用していない理由を教えてください。 
次の中から主なものを１つ選んでください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市ホームページを利用しない理由は、「必要な情報は他の広告媒体で入手できる」

（80.0%）と回答した割合が最も高かった。 
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よく利用する

1.9%
たまに利用する

3.7%

あることは知っているが

利用していない

27.1%

あることを知らなかった

65.4%

無回答

1.9%

回答者数 よく利用する
たまに利用す
る

あ る こ と は
知っているが
利用していな
い

あることを知
らなかった

無回答

全　体 107人 1.9% 3.7% 27.1% 65.4% 1.9%

男　性 46人 2.2% 2.2% 34.8% 60.9% 0.0%

女　性 61人 1.6% 4.9% 21.3% 68.9% 3.3%

２０歳代 11人 0.0% 18.2% 45.5% 36.4% 0.0%

３０歳代 24人 0.0% 0.0% 29.2% 70.8% 0.0%

４０歳代 22人 4.5% 4.5% 9.1% 72.7% 9.1%

５０歳代 19人 5.3% 5.3% 26.3% 63.2% 0.0%

６０歳代 22人 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 0.0%

７０歳以上 9人 0.0% 0.0% 22.2% 77.8% 0.0%

門司区 12人 0.0% 0.0% 41.7% 58.3% 0.0%

小倉北区 21人 0.0% 0.0% 23.8% 71.4% 4.8%

小倉南区 19人 10.5% 5.3% 42.1% 42.1% 0.0%

若松区 11人 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 0.0%

八幡東区 9人 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 0.0%

八幡西区 29人 0.0% 3.4% 17.2% 75.9% 3.4%

戸畑区 6人 0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問 1９ 携帯サイトはご覧になったことがありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

携帯サイトについて、「あることを知らなかった」（65.4%）の割合が最も高かった。 

また、利用したことがある割合（「よく利用する」、「たまに利用する」の合計）は 5.6％

であった。 

年齢別に見ると、30歳代と 60 歳以上では、利用したことがあるという回答がなかった。 
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66.7%

50.0%

50.0%

33.3%

16.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

休日や夜間の救急医療に関する情報を知りたいとき

生活情報や届出・手続きに関する情報を知りたいとき

観光・施設情報を知りたいとき

求人情報を知りたいとき

火災や災害に関する情報を知りたいとき

公共交通機関に関する情報を知りたいとき

その他

回答者数

休日や夜間
の救急医療
に関する情
報を知りた
いとき

生活情報や
届出・手続
きに関する
情報を知り
たいとき

観光・施設
情報を知り
たいとき

求人情報を
知りたいと
き

火災や災害
に関する情
報を知りた
いとき

公共交通機
関に関する
情報を知り
たいとき

その他

全　体 6人 66.7% 50.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

男　性 2人 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

女　性 4人 50.0% 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 2人 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0人 - - - - - - -

４０歳代 2人 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 2人 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 0人 - - - - - - -

７０歳以上 0人 - - - - - - -

門司区 0人 - - - - - - -

小倉北区 0人 - - - - - - -

小倉南区 3人 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

若松区 0人 - - - - - - -

八幡東区 1人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 1人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

戸畑区 1人 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈問１９で市のホームページの携帯サイトを「１ よく利用する」「２ たまに利用する」と回

答された方にお尋ねします。〉 

問１９―１ どのような情報を入手するために、ホームページをご覧になりますか。 
次の中からいくつでも選んでください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

携帯サイトを利用する目的は、「休日や夜間の救急医療に関する情報を知りたいとき」

（66.7％）が最も高く、次いで「生活情報や届出・手続きに関する情報を知りたいとき」

「観光・施設情報を知りたいとき」（50.0％）となっている。 
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必要な情報は他の広報媒体

（市政だより、市政テレ

ビ、新聞、コールセンター

など）で入手できる

51.7%

必要な情報がどこに掲載さ

れているのか分からない

6.9%

更新頻度が低く、掲載情報

が古くて役に立たないこと

が多い

3.4%

必要な情報が掲載

されていない

3.4%

その他

27.6%

無回答

6.9%

回答者数

必要な情報は
他の広報媒体
（ 市 政 だ よ
り、市政テレ
ビ 、 新 聞 、
コ ー ル セ ン
ターなど）で
入手できる

必要な情報が
どこに掲載さ
れているのか
分からない

更新頻度が低
く、掲載情報
が古くて役に
立たないこと
が多い

必要な情報が
掲載されてい
ない

その他 無回答

全　体 29人 51.7% 6.9% 3.4% 3.4% 27.6% 6.9%

男　性 16人 43.8% 6.3% 0.0% 6.3% 37.5% 6.3%

女　性 13人 61.5% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7%

２０歳代 5人 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

３０歳代 7人 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3%

４０歳代 2人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

５０歳代 5人 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 8人 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0%

７０歳以上 2人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

門司区 5人 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

小倉北区 5人 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

小倉南区 8人 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5%

若松区 4人 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

八幡東区 1人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 5人 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

戸畑区 1人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 

〈問１９で市のホームページの携帯サイトを「３ あることは知っているが利用していない」

と回答された方にお尋ねします。〉 

問１９―２ 利用しない理由を教えてください。次の中から主なものを１つ選んでください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

携帯サイトを利用しない理由は、「必要な情報は他の広告媒体で入手できる」（51.7％）

が最も高く、次いで「必要な情報がどこに掲載されているのか分からない」（6.9％）とな

っている。 
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登録している

11.7%

「メールニュース北九

州市」は知っている

が、登録はしていない

15.6%

「メールニュース北九

州市」を知らなかった

68.0%

無回答

4.7%

回答者数 登録している

「メールニュー
ス北九州市」は
知っているが、
登録はしていな
い

「メールニュー
ス北九州市」を
知らなかった

無回答

全　体 128人 11.7% 15.6% 68.0% 4.7%

男　性 54人 16.7% 27.8% 50.0% 5.6%

女　性 74人 8.1% 6.8% 81.1% 4.1%

２０歳代 11人 0.0% 18.2% 81.8% 0.0%

３０歳代 25人 8.0% 12.0% 76.0% 4.0%

４０歳代 23人 13.0% 13.0% 69.6% 4.3%

５０歳代 22人 18.2% 27.3% 54.5% 0.0%

６０歳代 30人 13.3% 13.3% 63.3% 10.0%

７０歳以上 17人 11.8% 11.8% 70.6% 5.9%

門司区 15人 6.7% 33.3% 60.0% 0.0%

小倉北区 26人 15.4% 3.8% 69.2% 11.5%

小倉南区 25人 16.0% 24.0% 48.0% 12.0%

若松区 13人 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%

八幡東区 11人 9.1% 18.2% 72.7% 0.0%

八幡西区 30人 16.7% 6.7% 76.7% 0.0%

戸畑区 8人 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
〈全員の方にお尋ねします。〉 

問２０ メールマガジン「メールニュース北九州市」はご覧になったことがありますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

メールニュース北九州市について、「知らなかった」（68.0％）と回答した割合が最も高

く、次いで「知っているが、登録していない」（15.6％）、「登録している」（11.7％）とな

っている。 

年齢別に見ると、50 歳代で「登録している」（18.2％）と回答した割合が最も高く、20

歳代は、「登録している」という回答がなかった。 
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よく利用する

9.4%

たまに利用する

44.5%あることは知っているが

利用していない

28.1%

あることを知らなかった

17.2%

無回答

0.8%

回答者数 よく利用する
たまに利用す
る

あ る こ と は
知っているが
利用していな
い

あることを知
らなかった

無回答

全　体 128人 9.4% 44.5% 28.1% 17.2% 0.8%

男　性 54人 11.1% 50.0% 22.2% 14.8% 1.9%

女　性 74人 8.1% 40.5% 32.4% 18.9% 0.0%

２０歳代 11人 0.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0%

３０歳代 25人 4.0% 36.0% 24.0% 36.0% 0.0%

４０歳代 23人 26.1% 30.4% 17.4% 26.1% 0.0%

５０歳代 22人 4.5% 54.5% 27.3% 13.6% 0.0%

６０歳代 30人 10.0% 53.3% 30.0% 6.7% 0.0%

７０歳以上 17人 5.9% 52.9% 29.4% 5.9% 5.9%

門司区 15人 13.3% 33.3% 40.0% 13.3% 0.0%

小倉北区 26人 19.2% 38.5% 19.2% 19.2% 3.8%

小倉南区 25人 16.0% 56.0% 24.0% 4.0% 0.0%

若松区 13人 0.0% 53.8% 15.4% 30.8% 0.0%

八幡東区 11人 9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 0.0%

八幡西区 30人 0.0% 43.3% 36.7% 20.0% 0.0%

戸畑区 8人 0.0% 50.0% 12.5% 37.5% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
【その他】 

問２１ 市政ガイドブック「くらしの便利情報」（4 年に 1 回全戸配布。前回は平成 22 年度）

を利用していますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「よく利用する」（9.4％）、「たまに利用する」（44．5％）を合わせて、全体の 53．9％

が「利用する」と回答している。 

 「利用する」と答えたうち、性別でみると女性（48．6％）に比べ男性（61．1％）が 12．

5ポイント高く、年齢別に見ると、60歳代が最も高く 63．3％を占めている。 

 一方で、30歳代と 40歳代の約３割が「あることを知らなかった」と回答している。 
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91.4%

39.1%

31.3%

29.7%

16.4%

4.7%

0.8%

0.8%

0.8%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市政だより

インターネット

テレビ

新聞

フリーペーパー

ラジオ

雑誌

ソーシャルメディア

その他

無回答

回答者数
市政だよ
り

インター
ネット

テレビ 新聞
フ リ ー
ペーパー

ラジオ 雑誌
ソーシャ
ルメディ
ア

その他 無回答

全　体 128人 91.4% 39.1% 31.3% 29.7% 16.4% 4.7% 0.8% 0.8% 0.8% 1.6%

男　性 54人 92.6% 42.6% 33.3% 37.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

女　性 74人 90.5% 36.5% 29.7% 24.3% 24.3% 4.1% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4%

２０歳代 11人 90.9% 27.3% 54.5% 36.4% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 25人 88.0% 48.0% 8.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

４０歳代 23人 87.0% 30.4% 21.7% 17.4% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 22人 90.9% 50.0% 27.3% 18.2% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5%

６０歳代 30人 100.0% 43.3% 43.3% 63.3% 13.3% 13.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0%

７０歳以上 17人 88.2% 23.5% 47.1% 41.2% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

門司区 15人 100.0% 40.0% 40.0% 46.7% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小倉北区 26人 88.5% 38.5% 15.4% 11.5% 19.2% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7%

小倉南区 25人 88.0% 28.0% 40.0% 28.0% 20.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0%

若松区 13人 92.3% 23.1% 23.1% 38.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡東区 11人 81.8% 72.7% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八幡西区 30人 96.7% 33.3% 30.0% 30.0% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

戸畑区 8人 87.5% 75.0% 50.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

区
別

 
問２２ 市政情報をどのような媒体から入手していますか。次の中からいくつでも選んでく

ださい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

市政情報の入手媒体は、「市政だより」（91.4％）が最も高く、次いで「インターネット」

（39.1%）となっている。 

年齢別に見ると、「市政だより」はすべての年齢で最も高く８割を超えている。一方「イ

ンターネット」は 20歳代と 70歳以上では２割台にとどまっており、年齢によって差がみ

られる。 
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問２３ 市の広報活動に対して、ご意見・ご要望があればご記入ください。 

４３件の意見・要望があり、主なものは以下のとおりです。 

 市政だよりは、ホームページを見ない私にとって一番の情報源。時期に合わせたお知

らせ、お出かけ情報を楽しみにしている。 
 
 月二回配布の市政だよりがとても楽しみですみずみまで目を通している。区ごとに１

ページを使い分けているのもよい。また、カラー部分も多くなりますます見がいがあ

る。 
 
 情報量が多く、市政だよりに載っていた情報を見落とすことがあった。複数回掲載す

るなどの配慮があってもよいと思う。 
 
 市政だよりを町内会で配布するよりもメール便などにした方がよいと思う。 
 
 「情報フラッシュ北九州」は、時間をもう少し長くし、インパクトのある表現にしな

いと情報が伝わらない。 
 
 イベント等の情報をメールで随時配信して欲しい。知らないイベントが時々ある。 
 
 市政だよりの詳しい内容をインターネットで検索できたらよいと思う。 
 
 広報活動はテレビや市政だよりを中心にすべき。 
 
 広報媒体が色々あることを、市政だより等に一括して載せるとさらに利用が広がると

思う。 
 
 インターネットが苦手なので市政だよりや市政ガイドブックをおおいに利用している。

市政５０周年に関する情報は北九州市の歴史を物語る大切なテーマであり、若い人た

ちにもこの素晴らしい市制５０周年を知って欲しいと思う。 
 
 メールマガジンやラジオやテレビで市政について情報が得られるということを知らな

かった。 
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Ⅳ 全体考察 

 

市政だよりについては、平成20年度にタブロイド判・全面カラー化、平成21年度は縦書き・

右開きへのリニューアルを行った。アンケート結果によると、73.4%が「読みやすい」と回答

している。「読みやすい理由」として「文字の大きさが適当である」（61.7%）、「縦書きが読み

やすい」（55.3%）を挙げた人が多く、リニューアルの特徴を反映している。一方、「読みにく

い」と回答した人は、昨年（3.9%）より約3.1ポイント増の7.0%であった。今後も読みやすい

紙面となるようなレイアウト、紙面構成としていく必要がある。 

市政だよりの「特集」については、テーマにより読んだ人の割合にばらつきがあるものの、

全テーマの平均で「読んだ」と回答した人のうち約９割の人が「わかりやすい」と答え、「役

に立つ」という回答も８割を超えている。 

また、「情報ステーション」のページについては、掲載した情報をきっかけに、催し等に出

かけたり講座に参加したことがあると回答した人は67.2%であり、昨年（65.1%）と比べポイ

ントを伸ばしており、引き続き有益な情報を提供していきたい。 

市政だよりは市民にとっての重要な情報源であるという認識に立ち、これらの結果を紙面

づくりの参考としていきたい。 

 

市政テレビ番組について、今回のアンケートにあたり、事前にご案内しご覧いただいたが、

３番組平均で、85.0%の人が「おもしろい」と回答し、87.2%の人が「役に立つ」と回答して

おり、各番組への評価は高い。しかし、案内前に「見たことがない」と回答した人が39.1%

と多く、その理由として「番組自体を知らないから」が最も多く58.0%であった。 

また、ホームページなどでの市政テレビ番組の動画配信についても、79.7%の人が「見たこ

とがない」と回答しており、その理由として「ホームページで配信されていることを知らな

い」が最も多く66.7%であった。 

市政ラジオ番組では４番組平均で85.8%の人が「聴いたことがない」と回答しており、市政

ラジオを聴くことがないという意見が多い。なお、「聴いたことがある」と回答した人では、

87.9%の人が「役に立つ」と回答しており、各番組への評価は高いといえる。  

市政テレビ番組、市政ラジオ番組ともに番組の評価は高いが、番組自体を知らない人の割

合が高いことから、ＰＲをより積極的に行っていく必要がある。 

 

北九州市ホームページについては、インターネット利用者のうち87.9%の人が「見たことが

ある」と回答している。また、インターネットを「利用している」と回答した人は83.6%で、

昨年（71.3%）、一昨年（81.3%）と比べ増加しており、北九州市ホームページの重要性もさら

に増すものと思われる。 

 

以上の結果をふまえて、各広報媒体を総合的に活用し、より効果的・効率的な広報ができ

るように検討していきたい。 
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【市政モニターに関すること】 

市民文化スポーツ局市民部広聴課（TEL：５８２－２５２７） 

【アンケートに関すること】 

広報室広報課（TEL：５８２－２２３６） 

 

 


	（ア）おもしろいか
	（イ）役立つか
	（ウ）放送時間は適当か
	（ア）役に立つか

